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1
BAGI BÉLA (1920-2007)

Schönbüchel látképe | View of Schönbüchel

pasztell, velúrpapír | pastel on velour paper | 50 x 65 cm
Jelezve balra lent: Bagi | Signed lower left: Bagi 

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
Starting price: 350 €
Becsérték: 180 000 Ft – 240 000 Ft
Estimation: 450 – 600 €

2
PÁSZK JENŐ (1895-1948)

Nagybányai táj felhőkkel
Nagybánya Landscape 
with Clouds

olaj, vászon | oil on canvas | 95 x 98 cm
Jelzés nélkül | No signature

Kikiáltási ár: 750 000 Ft
Starting price: 1875 €
Becsérték: 900 000 Ft – 1 300 000 Ft
Estimation: 2250 – 3250 €

3
VARGA VASILE (1911-?)

Pipacsmező, 1962 | Poppy Field, 1962

olaj, karton | oil on cardboard | 56 x 78 cm | Jelezve a hátoldalon: Vasili Varga, Petraj im Chionoe 1962, ulei 
pe carton | Signed on the reverse: Vasili Varga, Petraj im Chionoe 1962, ulei pe carton 

Kikiáltási ár: 200 000 Ft
Starting price: 500 €
Becsérték: 360 000 Ft – 460 000 Ft
Estimation: 900 – 1150 €

4
NYILASY SÁNDOR (1873-1934)

Parkban beszélgetők
People Talking in the Park

olaj, farost | oil on wood fibre | 25 x 32,5 cm
Jelezve balra lent: Nyilasy | Signed lower left: 
Nyilasy

Kikiáltási ár: 160 000 Ft
Starting price: 400 €
Becsérték: 200 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 500 – 750 €

Pászk Jenő: Kertben
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5
MARKÓ ANDRÁS (1824-1895)

Hazafelé, 1882 | On the Way Home, 1882

olaj, vászon | oil on canvas | 76,5 x 101 cm | Jelezve balra lent: 
An. Markó 1882 | Signed lower left: An. Markó 1882

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
Starting price: 3000 €
Becsérték: 1 400 000 Ft – 1 800 000 Ft
Estimation: 3500 – 4500 €

6
EDVI ILLÉS ALADÁR 
(1870-1958)

Táj gémeskúttal
Landscape with a Sweep Well

olaj, vászon | oil on canvas | 59 x 88 cm 
Jelezve balra lent: E. Illés A. 1910 
Signed lower left: E. Illés A. 1910

Kikiáltási ár: 150 000 Ft
Starting price: 375 €
Becsérték: 240 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 600 – 750 €

7
PÁLLIK BÉLA (1845-1908)

Pihenő nyáj, 1873 | Resting Flock, 1873

olaj, fa | oil on wood | 38,5 x 77 cm | Jelezve balra lent: Pállik Béla 1873 | Signed lower left: Pállik Béla 1873

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
Starting price: 3000 €
Becsérték: 2 000 000 Ft – 4 000 000 Ft
Estimation: 5000 – 10000 €

8
JAKOBEY KÁROLY (1826-1891)

Zrínyi Péter, Zrínyi Ilona, 
Bocskai István portréi, 1860
Portraits of Peter Zrínyi, 
Ilona Zrínyi and István Bocskai, 1860

olaj, vászon | oil on canvas | 3 x 37 x 29 cm | Jelezve 
jobbra középen (Zrínyi Péter és Bocskai portrékon): 
J K 1860 | Signed lower right in the middle (on the 
Peter Zrínyi and the István Bocskai portrait): J K 1860

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 1 000 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2500 – 3500 €
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9
FRANS DU MONT (1850-?)

Családi életkép, 1903 | Family Life Scene, 1903

olaj, vászon | oil on canvas | 65 x 46 cm | Jelezve balra lent: 
Frans DuMont 1903 | Signed lower left: Frans DuMont 1903

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

10
JÁSZAY GÁBOR FESTŐMŰVÉSZ
(20. SZÁZAD | 20TH CENTURY)

Udvarlás | Courtship

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm
Jelezve jobbra lent: Jászay G
Signed lower right: Jászay G

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

11
JAKOBEY KÁROLY (1826-1891)

Bűnbánó Magdolna Jézus lábát mossa, 1875
The Penitent Magdalena Washing the Feet of Jesus, 1875

olaj, vászon | oil on canvas | 57 x 125 cm | Jelezve jobbra lent: 
Jakobey K. 875 Pest. | Signed lower right: Jakobey K. 875 Pest.

Reprodukálva: Horváth Béla: Műgyűjtő, 1974/2, 56.o.
Reproduced: Béla Horváth: Art Collector, 1974/2, p. 56

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
Starting price: 3000 €
Becsérték: 1 600 000 Ft – 2 400 000 Ft
Estimation: 4000 – 6000 €

12
THEODORE LEVIGNE (1848-1912)

Kártyázók, 1897 | Card Players, 1897

olaj, vászon | oil on canvas | 81 x 100 cm
Jelezve jobbra lent: Theodore Levigne, 1897
Signed lower right: Theodore Levigne, 1897

Kikiáltási ár: 750 000 Ft
Starting price: 1875 €
Becsérték: 1 200 000 Ft – 1 600 000 Ft
Estimation: 3000 – 4000 €

A Magdolna legenda mestere 
(vélhetően működött Brüsszel-
ben 1480-1530 körül): Magdol-
na megmossa Krisztus lábát, 
Szépművészeti Múzeum

Német festő, 19. sz első fele: 
Mária Magdolna megkeni 
Jézus lábát
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13
HERMAN LIPÓT (1884-1972)

Költő a forrásnál, 1924
The Poet at the Fountain, 1924

olaj, vászon | oil on canvas | 40 x 50 cm
Jelezve jobbra lent: Herman Lipót 1924, 
hátoldalon: Herman Lipót: A költő a forrásnál
Signed lower right: Herman Lipót 1924, 
on the reverse: Herman Lipót: A költő 
a forrásnál

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 140 000 Ft – 200 000 Ft
Estimation: 350 – 500 €

14
BELEZNAY ÖDÖN FESTŐMŰVÉSZ 
(19. SZÁZAD MÁSODIK FELE | 2ND HALF OF THE 19TH CENTURY)

Velencei látkép, párban | Landscape of Venice, in pair

olaj, vászon | oil on canvas | 53 x 32 cm | Jelezve jobbra lent: Beleznay Ö. | Signed lower right: Beleznay Ö.

Kikiáltási ár: 380 000 Ft
Starting price: 950 €
Becsérték: 440 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1100 – 1500 €

15
IVÁNYI GRÜNWALD BÉLA 
(1867-1940)

Vidéki táj | Countryside

olaj, vászon | oil on canvas | 75 x 100 cm
Jelezve jobbra lent: Iványi Grünwald B
Signed lower right: Iványi Grünwald B

Kikiáltási ár: 850 000 Ft
Starting price: 2125 €
Becsérték: 1 000 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2500 – 3500 €

16
KÁRPÁTHY JENŐ (1870-1950)

Dühöngő tenger | Raging Sea

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm | Jelezve balra lent: Kárpáthy Jenő | Signed 
lower left: Kárpáthy Jenő 

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €
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17
TELEPY KÁROLY (1828-1906)

Tájkép patakkal, 1898
Landscape with a Stream, 1898

olaj, vászon | oil on canvas | 52 x 38 cm | Jelezve balra lent:
Telepy K 898 | Signed lower right: Telepy K 898

Kikiáltási ár: 550 000 Ft
Starting price: 1375 €
Becsérték: 700 000 Ft – 900 000 Ft
Estimation: 1750 – 2250 €

18
BRODSZKY SÁNDOR (1819-1901)

Alpesi táj | Alpine Landscape

olaj, falemez | oil on wooden plank | 17 x 13 cm
Jelzés nélkül, hátoldalon Hagyatéki Bélyegzővel
No signature Without inscription, estate stamp 
on the reverse

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

19
TELEPY KÁROLY (1828-1906)

Tájkép | Landscape

olaj, vászon | oil on canvas | 44 x 66,5 cm | Jelezve balra lent: Telepy K | Signed lower left: Telepy K

Kikiáltási ár: 500 000 Ft
Starting price: 1250 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

20
NEOGRÁDY LÁSZLÓ (1896-1962)

Tátrai táj patakkal
Tatra Landscape with a Stream

olaj, vászon | oil on canvas | 25 x 39 cm | Jelezve 
jobbra lent: Neogrády László | Signed lower right: 
Neogrády László

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 120 000 Ft – 160 000 Ft
Estimation: 300 – 400 €
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21
TORNAI GYULA (1861-1928)

Furulyázó beduin, Tanger (Marokkó), 1890
Bedouin Playing the Flute, Tangier (Morocco), 1890

olaj, fa | oil on wood | 45 x 38 cm | Jelezve jobbra fent: TORNAI, 
Tanger 1890 | Signed upper right: TORNAI, Tanger 1890

Kikiáltási ár: 650 000 Ft
Starting price: 1625 €
Becsérték: 1 000 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2500 – 3500 €

22
MÁRK LAJOS (1867-1940)

Álló női akt (Salome) | Standing Female Nude (Salome)

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 45 cm
Jelezve jobbra lent: Márk | Signed lower right: Márk

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
Starting price: 350 €
Becsérték: 220 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 550 – 750 €

23
TURMAYER SÁNDOR 
(1879-1953)

Monreale, 1917 | Monreale, 1917

olaj, vászon | oil on canvas | 50 x 60 cm
Jelezve balra lent: Turmayer Sándor 
Monreale 917 VI./I. | Signed lower left: 
Turmayer Sándor Monreale 917 VI./I.

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

24
CSERNA KÁROLY 
(1867-1944)

Kairó | Cairo

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm
Jelezve jobbra lent: Cserna Károly Cairó
Signed lower right: Cserna Károly Cairó

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €
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25
SZÉKELY BERTALAN (1835-1910)

Léda hattyúval (vázlat) | Leda with a Swan (sketch)

olaj, fa | oil on wood | 31 x 26 cm | Jelzés nélkül | No signature

Kikiáltási ár: 380 000 Ft
Starting price: 950 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

26
MIHALOVITS MIKLÓS (1888-1960)

Hölgy macskával | Lady with a Cat

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 60 cm
Jelezve jobbra fent: Mihálovits M | Signed upper right: Mihálovits M

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €

27
FRIEDLINGER JENŐ (1890-?)

Női akt gyöngysorral | Female Nude with a Pearl Necklace

olaj, vászon | oil on canvas | 120 x 70 cm
Jelezve balra lent: Friedlinger J. | Signed lower left: Friedlinger J.

Kikiáltási ár: 500 000 Ft
Starting price: 1250 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2000 – 3000 €

28
FRIEDLINGER JENŐ (1890-?)

Női portré, 1909 | Female Portrait, 1909

pasztell, papír | pastel on paper | 68 x 50 cm | Jelezve jobbra lent: 
Friedlinger J. 1909 | Signed lower right: Friedlinger J. 1909

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 140 000 Ft – 160 000 Ft
Estimation: 350 – 400 €

Székely Bertalan: Léda a hattyúval
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29
MOLNÁR Z. JÁNOS (1880-1960)

Asztali csendélet I – II. párban | Still Life I – II., in pair

olaj, karton | oil on cardboard | 19 x 33 cm
Jelezve jobbra lent: Molnár Z. J. | Signed lower right: Molnár Z. J.

Kikiáltási ár: 120 000 Ft
Starting price: 300 €
Becsérték: 200 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 500 – 750 €

30
SIDELSZKI LAJOS
(19-20. SZÁZADI 
FESTŐMŰVÉSZ)

Csendélet gyümölcsökkel és rózsákkal
Still Life with Fruits and Roses

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm
Jelezve jobbra lent: Sidelszki L.
Signed lower right: Sidelszki L.

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 140 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 350 – 450 €

31
NÁDLER RÓBERT (1858-1938)

Orientalista csendélet hangszerrel (saz) | Orientalist Still Life with an Instrument (saz)

akvarell, papír | watercolour on paper | 40 x 50 cm
Jelezve jobbra lent: Nádler Róbert | Signed lower right: Nádler Róbert

Kikiáltási ár: 120 000 Ft
Starting price: 300 €
Becsérték: 180 000 Ft – 240 000 Ft
Estimation: 450 – 600 €

32
P. BAK JÁNOS (1913-1981)

Gyümölcscsendélet, 1935
Still Life with Fruits, 1935

olaj, vászon | oil on canvas | 35 x 50 cm
Jelezve jobbra lent: P. Bak 1935
Signed lower right: P. Bak 1935

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 140 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 350 – 450 €
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33
CSISZÁR JÓZSEF
(1946)

Dámbikák, 1979
Fallow Bucks, 1979

olaj, vászon | oil on canvas
67 x 95 cm | Jelezve jobbra lent: 
Csiszár J. 1979 | Signed lower 
right: Csiszár J. 1979

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

34
HEYER ARTÚR (1872-1931)

Kecskék | Goats

olaj, vászon | oil on canvas | 50 x 70 cm | Jelezve balra lent: Heyer A | Signed lower left: Heyer A

Kikiáltási ár: 120 000 Ft
Starting price: 300 €
Becsérték: 160 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 400 – 450 €

35
VISKI JÁNOS (1891-1987)

Ménes és Lovasfogat, párban | Herd and Horse Carriage, in pair

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm | Jelezve jobbra lent: Viski J. | Signed lower right: Viski J.

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

36
RUDNAY GYULA 
(1878-1957)

Csikósok | Wranglers

akvarell, papír | watercolour on 
paper | 20 x 28 cm | Jelezve jobbra 
lent: Rudnay Gy.; balra lent: Baja 1947
Signed lower right: Rudnay Gy.; 
lower left: Baja 1947

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 140 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 350 – 450 €
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37
SZLÁNYI LAJOS
(1869-1949)

Havas táj | Snowy Landscape

olaj, vászon | oil on canvas
60 x 70 cm | Jelezve jobbra lent: 
Szlányi L. | Signed lower right: Szlányi L.

Kikiáltási ár: 200 000 Ft
Starting price: 500 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

38
KÉZDI-KOVÁCS LÁSZLÓ 
(1864-1942)

Téli táj | Winter Landscape

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm
Jelezve balra lent: Kézdi-Kovács L.
Signed lower left: Kézdi-Kovács L.

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 180 000 Ft – 240 000 Ft
Estimation: 450 – 600 €

39
PERLMUTTER IZSÁK (1866-1932)

Hollandi utca, 1900 körül | Hollandi Street, circa 1900

olaj, falemez | oil on wooden plank | 12 x 22 cm | Jelezve balra lent: PERLMUTTER
Signed lower left: PERLMUTTER

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 150 000 Ft – 200 000 Ft
Estimation: 375 – 500 €

40
SZLÁNYI LAJOS 
(1869-1949)

Téli napsütés
Winter Sunshine

olaj, vászon | oil on canvas | 55 x 68 cm
Jelezve jobbra lent: Szlányi L.
Signed lower right: Szlányi L.

Kikiáltási ár: 160 000 Ft
Starting price: 400 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €
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41
TAGYOSI RÁTZ PÉTER
(1879-1945)

Egy dalmát városkából, 1918
From a Dalmatian Town, 1918

olaj. vászon | oil on canvas | 80 x 80 cm
Jelezve jobbra lent: Tagyosi R. P., a vakrámán: 
Tagyosi Rátz Péter Nagybánya | Signed lower 
right: Tagyosi R. P.; on the stretcher: Tagyosi 
Rátz Péter Nagybánya

Kikiáltási ár: 1 400 000 Ft
Starting price: 3500 €
Becsérték: 2 400 000 Ft – 3 400 000 Ft
Estimation: 6000 – 8500 €

42
BERKES ANTAL (1874-1938)

Budapesti forgatag | Whirl of Buapest

olaj, karton | oil on cardboard | 21 x 26 cm | Jelezve jobbra lent: Berkes 
A. | Signed lower right: Berkes A.

Kikiáltási ár: 120 000 Ft
Starting price: 300 €
Becsérték: 150 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 375 – 450 €

43
SZENES FÜLÖP (1863-1944)

Napernyős hölgy
Lady with Parasol

olaj, kartonra kasírozott vászon
oil on canvas laminated to cardboard
34 x 41 cm | Jelezve jobbra lent: E. Színes
Signed lower right: E. Színes

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €

44
BERKES ANTAL 
(1874-1938)

Városliget, Budapest
City Park, Budapest

olaj, vászon | oil on canvas
40 x 50 cm | Jelezve balra lent: 
Berkes A | Signed lower left: Berkes A 

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

Városliget, 1929, Fortepan, 6937
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45
ROTTMANN MOZART (1874-1960 K.)

Hölgy a parkban | Lady in the Park

olaj, vászon | oil on canvas | 70 x 55 cm
Jelezve jobbra lent: Rottmann M.
Signed lower right: Rottmann M.

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
Starting price: 850 €
Becsérték: 440 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1100 – 1500 €

46
TÖLGYESSY ARTÚR 
(1853-1920)

Virágos mező | Flower Field

olaj, vászon | oil on canvas | 70 x 100 cm
Jelezve jobbra lent: Tölgyessy A
Signed lower right: Tölgyessy A 

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 140 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 350 – 450 €

47
UJVÁRY IGNÁC (1860-1927)

Délután a parkban, 1915 | Afternoon in the Park, 1915

olaj, vászon | oil on canvas | 76 x 100 cm  | Jelezve balra lent: 
Ujváry, hátoldalon: Fest. Ujváry Bpest 1915 | Signed lower left: 
Ujváry; on the reverse: Painted by Ujváry, Budapest 1915

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 400 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 1000 – 1250 €

48
MÉRŐ ISTVÁN (1873-1938)

Két leány, 1908 | Two Girls, 1908

olaj, vászon | oil on canvas | 53 x 39 cm
Jelezve jobbra lent: Mérő 1908
Signed lower right: Mérő 1908 

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €
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49
CZENE BÉLA (1911-1999)

Gyopáros, 1962

olaj, farost | oil on wood fibre | 60 x 80 cm | Jelezve balra lent: Czene Béla 1962. Gyopáros | Signed lower left: Czene Béla 1962. Gyopáros
Kiállítva: Képzőművészeti Alap , Képcsarnok, 1962, 4599-es raktári számon
Exhibited at: Fine Arts Foundation, Képcsarnok, 1962, inventory no. 459

Kikiáltási ár: 440 000 Ft
Starting price: 1100 €
Becsérték: 700 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 1750 – 3000 €

50
MIHALIK DÁNIEL (1869-1910)

Virágos rét | Flower Field

olaj, vászon | oil on canvas | 58 x 73 cm
Jelzés nélkül | No signature

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 120 000 Ft – 140 000 Ft
Estimation: 300 – 350 €

51
GRÁBER MARGIT (1895-1993)

Nagybányai részlet
Detail from Nagybánya

pasztell, karton | pastel on cardboard
45,5 x 60,5 cm | Jelezve jobbra lent: Gráber M
Signed lower right: Gráber M

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €

52
SZÍNES ELEMÉR (1886-?)

Családi idill | Family Idyll

olaj, vászon | oil on canvas | 86 x 75 cm
Jelezve jobbra lent: Színes Elemér
Signed lower right: Színes Elemér

Kikiáltási ár: 300 000 Ft
Starting price: 750 €
Becsérték: 400 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1000 – 1500 €
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53
LAKATOS ARTÚR (1880-1968)

Őszi táj, 1927 | Autumn Landscape, 1927

olaj, vászon | oil on canvas | 55 x 75,5 cm | Jelezve balra lent: Lakatos A. 1927 | Signed lower left: Lakatos A. 1927 
Kiállítva: Magyar Reprezentatív Kiállítás, Varsó, 1927
Exhibited at: Hungarian Representative Exhibition, Warsaw, 1927

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2000 – 3000 €

54
CZÓBEL BÉLA (1883-1976)

Erdei út | Forest Road

pasztell, papír | pastel on paper
49,5 x 65,5 cm | Jelzés nélkül
No signature 

Kikiáltási ár: 320 000 Ft
Starting price: 800 €
Becsérték: 400 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1000 – 1500 €

55
BÁNK ERNŐ (1883-1962)

Patakpart, 1927 | Stream Bank, 1927

olaj, vászon | oil on canvas | 68 x 55 cm
Jelezve jobbra lent: Bánk Ernő 927
Signed lower right: Bánk Ernő 927

Kikiáltási ár: 400 000 Ft
Starting price: 1000 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

56
BASCH ANDOR (1885-1944)

Provence-i táj
Landscape of Provance

olaj, fa | oil on wood | 52 x 65 cm
Jelzés nélkül | No signature 

Kikiáltási ár: 320 000 Ft
Starting price: 800 €
Becsérték: 400 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 1000 – 1250 €
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57
MARKÓ LAJOS (1882-?)

A munka | The Work

olaj, vászon | oil on canvas | 45 x 90 cm | Jelezve balra lent: Markó L | Signed lower left: Markó L
Reprodukálva: Hadviselt Művészek Kiállítása, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, Budapest, Műcsar-
nok, 1919. március 9-23. kat. 263.
Reproduced: Exhibition of Veteran Artists, National Hungarian Fine Arts Association, Budapest, Műcsarnok, 
March 9–23, 1919. cat. no. 263.
Kiállítva: Hadviselt Művészek Kiállítása, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, Budapest, Műcsarnok, 
1919. március 9-23.
Exhibited at: Exhibition of Veteran Artists, National Hungarian Fine Arts Association, Budapest, Műcsarnok, 
March 9–23, 1919. cat. no. 263.

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €

58
RADNAY-RÓZSAY (KISGYÖRGY) 
MIKLÓS (1900-1945)

Budapesti tájkép | Landscape of Budapest

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm
Jelezve a hátoldalon: Kis György Miklós
Signed on the reverse: Kis György Miklós

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

59
TIBOR ERNŐ (1885-1945)

Templom tér | Church Square

olaj, farost | oil on wood fibre | 55 x 70 cm | Jelezve jobbra lent: Tibor Ernő | Signed lower right: Tibor Ernő

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
Starting price: 850 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €

60
SZOBOTKA IMRE (1890-1961)

Tájkép, 1958 | Landscape, 1958

pasztell, papír | pastel on paper | 34 x 43,5 cm
Jelezve jobbra lent: Rozinak emlékül 958 ápr Szobotka Imre
Signed lower right: Rozinak emlékül, ápr 958 Szobotka Imre 

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
Starting price: 350 €
Becsérték: 180 000 Ft – 220 000 Ft
Estimation: 450 – 550 €

Markó Lajos: Orfeusz, 1919
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61
PAPP GÁBOR (1936)

Dunai látkép, Budapest, 1965 | View of Danube River, Budapest, 1965

olaj, farost | oil on wood fibre | 71 x 98,5 cm
Jelezve jobbra lent: PG 1965 | Signed lower right: PG 1965 

Kikiáltási ár: 400 000 Ft
Starting price: 1000 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

62
CSÁKI-MARONYÁK JÓZSEF 
(1910-2002)

Vízpart | Waterside

olaj, farost | oil on wood fibre | 70 x 90 cm
Jelezve balra lent: Csáki-Maronyák J.
Signed lower left: Csáki-Maronyák J.

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 220 000 Ft – 260 000 Ft
Estimation: 550 – 650 €

63
KUNFFY LAJOS (1869-1962)

Káposztaszedők, 1931
Cabbage Pickers, 1931

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 100 cm
Jelezve balra lent: Kunffy 1931
Signed lower left: Kunffy 1931

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
Starting price: 900 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €

64
SZENDY ARISZTID (1903-1972)

Vízparton, 1930 körül | On the Waterside, circa 1930

olaj, fa | oil on wood | 60 x 75 cm | Jelezve jobbra lent: Szendy Arisztid | Signed lower right: Szendy Arisztid
Kiállítva: Ernst Múzeum, Munkácsy-Céh Kiállítás, 744. sorszámmal 
Exhibited at: Ernst Museum, Munkácsy Guild Exhibition, inventory no. 744

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
Starting price: 900 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €
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65
WOLFF KÁROLY (1869-1946)

Otthoni jelenet | Home Scene

olaj, vászon | oil on canvas | 76 x 101 cm
Jelezve jobbra lent: Wolff K. | Signed lower right: Wolff K. 

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €

66
PAMMER JÁNOS (1885-?)

Hölgy sárga pöttyös ruhában
Lady in Yellow Polka Dot Dress

olaj, papírlemez | oil on paperboard | 70 x 60 cm
Jelezve jobbra lent: Pammer J.
Signed lower right: Pammer J. 

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
Starting price: 350 €
Becsérték: 200 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 500 – 750 €

67
FÜRT K. JELZÉSSEL
WITH K. FÜRT SIGN

Női akt kék kendővel, 1932 | Female Nude with Blue Scarf, 1932

pasztell, papír | pastel on paper | 47 x 31 cm
Jelezve balra lent: Fürt K. 1932
Signed lower left: Fürt K. 1932

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 140 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 350 – 450 €

68
FRIED PÁL (1893-1976)

Balerinák | Ballerinas

olaj, vászon | oil on canvas | 100 x 75 cm | Jelezve 
jobbra lent: Fried Pál | Signed lower right: Fried Pál 

Kikiáltási ár: 260 000 Ft
Starting price: 650 €
Becsérték: 320 000 Ft – 420 000 Ft
Estimation: 800 – 1050 €

69
FRIED PÁL (1893-1976)

Női akt | Female Nude

pasztell, papír | pastel on paper | 57 x 44 cm
Jelezve jobbra fent: Fried Pál | Signed upper right: Fried 
Pál

Kikiáltási ár: 260 000 Ft
Starting price: 650 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €
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Az asztali csendéleteiről ismert, a maga korában világhírű 
festőművész fiatalkori Önarcképének feltűnése igazi megle-
petés. Az 1907-ben, a Könyves Kálmán Szalonban rendezett 
gyűjteményes kiállításon két önarckép is szerepelt (23., 107. 
tétel) Pentelei Molnár Jánostól. 
Az ifjúkori, még bajusz nélküli önarckép egyszerre több 
mindent elárul. Az ablaknál, a festővászon előtt, erős ellen-
fényben megfestett háromnegyed profilból kitekintő művész 
portréja öntudatos ünnepélyességet sugall. Nem hanyagul 
pózoló, művészi kellékekkel felruházott festő tekintetével ta-
lálkozunk a képen.  Az ablakon át látott, oldott impresszio-
nista stílusban megfestett friss zöld lombok, világoskék ég, 
ragyogó napsütés, és a sötétbarnás tónusú, realista módon 
előadott mellkép egyszerre tükrözik azt, amit Lázár Béla is írt 
róla „az a törekvés vezette, hogy egyesíthesse a különböző 
technikai újításokat a benczúri felfogással”. Azaz a képünkön 
is tapasztalható nagybányai plein air-t és a hagyományosabb 
realistább stílust.  Ferenczy Károly Réti Istvánhoz írt 1912. 
március 18-i levelében említi, hogy „Pentelei Molnár János is 
van olyan jó festő, mint néhány vérbeli nagybányai.”
Pentelei Molnár János Münchenben Hollósy Simon festőisko-
lájában (1902), majd 1903-1904-ben Párizsban, a Julien Aka-

démián képezte magát. 1905-ben Budapesten, a Benczúr 
festőiskola tagjaként folytatta tanulmányait. Műterme ekkortól 
öt éven át a Benczúr mesteriskola földszintjén volt. 
A most aukcióra bocsájtott fiatalkori Önarckép „helyszí-
ne” is pontosan beazonosítható. Az Önarckép ablakából 
látható fák és az ablak méret, ill. fehér keretek alapján arra 
következtethetünk, hogy még a Benczúr mesteriskola mű-
termében készült a kép. Feltehetően 1907 tavaszán, az év 
októberében nyíló gyűjteményes kiállítására. (Lásd: Mű-
vészet c. lap, 2018. ápr. 28. szám: Közösségben alkotni – 
képzőművész mesterek és tanítványok az Epreskertben. 
c. írásban közölt műterembelső felvételen látható az abla-
kok tagolása, és az ablak mögötti fák.) 
A gyűjteményes kiállítása után, 1908-ban Hollandiában járt 
ösztöndíjjal tanulmányúton, ahol Bibliai témájú kompozíciókat 
festett, melyek Benczúr és Rembrandt festészeti szellemisé-
géről vallanak. Művei megtalálhatóak a Magyar Nemzeti Ga-
léria gyűjteményében. Amerika és Európa a megrendelések 
százaival árasztotta el. Az „üveg Rafaeljeként” említették.

SZABÓ LILLA PHD.

71
CZÓBEL BÉLA (1883-1976)

Női portré (Gara Lászlónak címezve)
Female Portrait (adressed to Gara László)

szén, papír | coal on paper | 32 x 24 cm
Jelezve balra lent: Czóbel, jobbra lent: A Ladislas Gara
Signed lower left: Czóbel; lower right: A Ladislas Gara

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

72
MARTYN FERENC (1899-1986)

Önarckép, 1920 | Self Portrait, 1920

ceruza, papír | pencil on paper | 27 x 20 cm
Jelezve jobbra lent: Martyn Ferenc, balra lent: 1920. 
október 16. | Signed lower right: Martyn Ferenc; lower 
left: October 16, 1920

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 150 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 375 – 450 €

73
GADÁNYI JENŐ (1896-1960)

Lány fekete kakassal | Girl with Black Cock

vegyes technika, papír | mixed technique on paper | 69 x 48,5 cm
Jelezve balra lent: Gadányi Jenő | Signed lower left: Gadányi Jenő 

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
Starting price: 900 €
Becsérték: 500 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1250 – 1500 €

70
PENTELEI MOLNÁR JÁNOS 
(1878-1924)

Önarckép, 1907 előtt
Self Portrait, before 1907

olaj, vászon | oil on canvas | 67 x 54 cm
Jelzés nélkül | No signature

Kikiáltási ár: 260 000 Ft
Starting price: 650 €
Becsérték: 300 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 750 – 850 €
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74
GAÁL FERENC (1891-1956)

Ülő kislány, 1914 | Sitting Girl, 1914

olaj, vászon | oil on canvas | 71 x 71 cm
Jelezve jobbra lent: Gaál 914
Signed lower right: Gaál 914

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
Starting price: 850 €
Becsérték: 440 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1100 – 1500 €

75
NÁRAY AURÉL (1883-1948)

Anya gyermekkel | Mother with a Child

olaj, vászon | oil on canvas | 85 x 70 cm
Jelezve balra lent: Náray | Signed lower left: Náray

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 240 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 600 – 750 €

76
CZENE BÉLA (1911-1999)

Olvasó lány, 1972 | Reading Girl, 1972

olaj, farost | oil on wood fibre | 91 x 51 cm | Jelezve balra fent: Czene Béla 1972
Signed upper left: Czene Béla 1972

Kiállítva: Képcsarnok Vállalat, raktári szám 6169
Exhibited at: Képcsarnok Company, inventory no. 6169

Kikiáltási ár: 1 500 000 Ft
Starting price: 3750 €
Becsérték: 1 800 000 Ft – 2 200 000 Ft
Estimation: 4500 – 5500 €
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77
PÁLDY ZOLTÁN (1884-1939)

Csendélet | Still Life

olaj, karton | oil on cardboard | 68 x 52 cm
Jelezve balra lent: Páldy Z. | Signed lower left: Páldy Z.

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

78
TELKESSY VALÉRIA 
(1870-1950)

Vadvirágcsendélet
Still Life with Wildflowers

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm 
Jelezve balra lent: Telkessy V
Signed lower left: Telkessy V 

Kikiáltási ár: 120 000 Ft
Starting price: 300 €
Becsérték: 160 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 400 – 450 €

79
VIDOVSZKY BÉLA (1883-1973)

Virágcsendélet | Still Life with Flowers

olaj, vászon | oil on canvas | 66 x 53 cm
Jelezve jobbra lent: Vidovszky Béla
Signed lower right: Vidovszky Béla 

Kikiáltási ár: 260 000 Ft
Starting price: 650 €
Becsérték: 400 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1000 – 1500 €

80
BASCH ANDOR (1885-1944)

Virágcsendélet, 1938
Still Life with Flowers, 1938

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 55 cm
Jelezve balra fent: BASCH 38
Signed upper left: BASCH 38 

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
Starting price: 350 €
Becsérték: 240 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 600 – 750 €
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81
SCHEIBER HUGÓ (1873-1950)

A parkban | In the Park

vegyes technika, papír | mixed technique on paper
60,5 x 42 cm | Jelezve középen lent: Scheiber H
Signed center bottom: Scheiber H

Kikiáltási ár: 1 400 000 Ft
Starting price: 3500 €
Becsérték: 1 600 000 Ft – 2 000 000 Ft
Estimation: 4000 – 5000 €

82
WALLESHAUSEN ZSIGMOND 
(1887-1978 k.)

Párizsi utcakép | Parisian Street Scene

olaj, vászon | oil on canvas | 48 x 40 cm
Jelezve a hátoldalon: Z Walleshausen
Signed on the reverse: Z Walleshausen

Kikiáltási ár: 260 000 Ft
Starting price: 650 €
Becsérték: 340 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 850 – 1250 €

83
SCHEIBER HUGÓ (1873-1950)

Jegenyesor az út mentén, 1930-as évek | Row of Poplar Trees along the Road, 1930s

vegyes technika, papír | mixed technique on paper | 63,2 x 54,5 cm
Jelezve balra lent: Scheiber H, jobbra lent: Scheiber H | Signed lower left and lower right: Scheiber H

Kikiáltási ár: 1 600 000 Ft
Starting price: 4000 €
Becsérték: 2 000 000 Ft – 4 000 000 Ft
Estimation: 5000 – 10000 €
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84
HERMAN LIPÓT (1884-1972)

Rózsacsendélet, 1941
Still Life with Roses, 1941

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 50 cm
Jelezve jobbra lent: Herman Lipót, 1941
Signed lower right: Herman Lipót, 1941

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €

85
DIENER DÉNES RUDOLF 
(1889-1956)

Csendélet | Still Life

olaj, vászon | oil on canvas | 69 x 55 cm 
Jelezve jobbra lent: Diener Dénes
Signed lower right: Diener Dénes 

Kikiáltási ár: 120 000 Ft
Starting price: 300 €
Becsérték: 150 000 Ft – 200 000 Ft
Estimation: 375 – 500 €

86
GYŐRI ELEK (1905-1957)

Virágcsendélet, 1940 | Still Life with Flowers, 1940

olaj, fa | oil on wood | 51 x 32,5 cm
Jelezve balra lent: Győri Elek 940
Signed lower left: Győri Elek 940

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

87
BERTALAN ALBERT (1899-1957)

Virágcsendélet | Still Life with Flowers

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 65 cm
Jelezve balra lent: Bertalan
Signed lower left: Bertalan

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €
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88
CSÁKI-MARONYÁK JÓZSEF 
(1910-2002)

Csönd | Silence

olaj, farost | oil on wood fibre | 50 x 70 cm
Jelezve balra lent: Csáki-Maronyák J.
Signed lower left: Csáki-Maronyák J.
Kiállítva: Képcsarnok Vállalat
Exhibited at: Képcsarnok Company

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €

89
FRIED PÁL (1893-1976)

Vitorlás | Sailing Boat

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 61 cm
Jelezve jobbra fent: Fried Pál
Signed upper right: Fried Pál

Kikiáltási ár: 380 000 Ft
Starting price: 950 €
Becsérték: 440 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1100 – 1500 €

90
HÁRY GYULA (1864-1946)

Menaggio

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm | Jelezve balra lent: Menaggio-Háry Gy | Signed lower left: Menaggio-Háry Gy

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €

91
GÓTH MÓRIC (1873-1939)

Tengerpart, 1918 | Beach, 1918

olaj, fa | oil on wood | 27 x 36 cm
Jelezve balra lent: GÓTH M 918
Signed lower left: GÓTH M 918 

Kikiáltási ár: 480 000 Ft
Starting price: 1200 €
Becsérték: 600 000 Ft – 900 000 Ft
Estimation: 1500 – 2250 €
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92
SCHÉNER MIHÁLY (1923-2009)

Este | Evening

olaj, farost | oil on wood fibre | 60 x 80 cm
Jelezve a hátoldalon: Schéner, Este | Signed on the reverse: Schéner, Este
Kiállítva Képcsarnok Vállalat | Exhibited at: Képcsarnok Company

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

93
KACZIÁNY ÖDÖN 
(1852-1933)

Alkonyat | Twilight

olaj, vászon | oil on canvas | 25 x 39 cm
Jelezve középen lent: Kacziány Ö
Signed center bottom: Kacziány Ö

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 150 000 Ft – 200 000 Ft
Estimation: 375 – 500 €

94
HINCZ GYULA (1904-1986)

Tájkép, 1936 | Landscape, 1936

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 60 cm
Jelezve jobbra lent: Hincz 936
Signed lower right: Hincz 936

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2000 – 3500 € Hincz Gyula: Fehér út, 1936
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95
BERNÁTH AURÉL (1895-1982)

Férfi süvegben, 1972 | Man in a Mitre, 1972

Tanulmány Az ember tragédiája című, a budapesti 
Erkel Színház előcsarnokába al secco technikával, 
1973-ban elkészült falképhez
Study for the secco artwork (Tragedy of the Man), 
in the Front Hall of the Erkel Theatre Budapest, 1873.

pasztell, papír | pastel on paper | 165 x 50 cm
Jelezve balra lent: BA | Signed lower left: BA
életműkatalógus szám: 1972/24.

Kikiáltási ár: 380 000 Ft
Starting price: 950 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

96
MOLNÁR C. PÁL (1894-1981)

Szent Család | Holy Family

olaj, farost | oil on wood fibre | 46 x 55 cm
Jelezve balra lent: MCP | Signed lower left: MCP

Kikiáltási ár: 480 000 Ft
Starting price: 1200 €
Becsérték: 550 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1375 – 1750 €

97
MEDGYESSY FERENC (1881-1958)

Nőalak | Female Figure

márvány | marble | 78 cm
Jelezve a talapzaton: Medgyessy
Signed on the pedestal: Medgyessy 

Kikiáltási ár: 1 000 000 Ft
Starting price: 2500 €
Becsérték: 1 500 000 Ft – 2 400 000 Ft
Estimation: 3750 – 6000 €

Bernath Aurel: Az ember tragédiája 
al secco, Budapest, Erkel Színház, 
forrás www.kozterkep.hu
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98
SIDLÓ FERENC (1882-1954)

Tiltakozó, 1923 | Protester, 1923

bronz | bronze | 51 cm | Jelezve a talapzaton: Sidlo, 923
Signed on the pedestal: Sidlo, 923

Kikiáltási ár: 500 000 Ft
Starting price: 1250 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 000 000 Ft
Estimation: 2000 – 2500 €

99
MEDGYESSY FERENC (1881-1958)

Három grácia | Three Graces

bronz plakett | bronze plaque | 32,5 x 27,5 cm
Jelezve jobbra lent: Medgyessy F.
Signed lower right: Medgyessy F. 

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €

100
BOKROS BIRMAN DEZSŐ (1889-1965)

Guggoló nő, 1921 | Squatting Woman, 1921

patinázott bronz | patinated bronze | 23 x 11 cm
Jelezve a talapzaton: BB 1921 | Signed on the pedestal: BB 1921
Proveniancia: Egykor Major Máté építészet gyűjteményében
Provenance: Previously in the architectural collection of Máté Major

Kikiáltási ár: 800 000 Ft
Starting price: 2000 €
Becsérték: 1 000 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2500 – 3500 €

101
FAZEKAS FERENC

Szent László | Saint Laszlo

fa, bronz rátétellel | bronze on wood | 65 cm
Jelzés nélkül | No signature 

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
Starting price: 850 €
Becsérték: 440 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1100 – 1500 €
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103
BETLEN GYULA (1879-1963)

Gömbön álló akt | Nude Standing on a Sphere

bronz márvány talapzaton | bronze on a marble 
pedestal | 40 cm | Jelezve a gömbön: Betlen Gyula
Signed on the globe: Betlen Gyula

Kikiáltási ár: 160 000 Ft
Starting price: 400 €
Becsérték: 200 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 500 – 750 €

104
ALEKSZEJ VLASZOV 
(1952-2008)

Vörös szalon kékben
Red Salon in Blue

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 83 cm
Jelezve jobbra lent ciril betűkkel
Signed lower right with Cyrillic letters 

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
Starting price: 850 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €

105
KONTULY BÉLA (1904-1983)

Herós, 1923 | Hero, 1923

tus, papír | ink on paper | 37 x 26 cm
Jelezve balra lent: Kontuly 1923
Signed lower left: Kontuly 1923

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
Starting price: 850 €
Becsérték: 440 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1100 – 1500 €

102
AGATHON LÉONARD (1841-1923)

Art deco táncosnő | Art deco Dancer

bronz márvány talapzaton | bronze on a marble pedestal 
51 cm | Jelezve a talapzaton: A. Leonard | Signed on the 
pedestal: A. Leonard

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €
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106
TÓTH MENYHÉRT (1904-1980)

Mozgóárus asszony, 1959 körül
Street Vendor Woman, circa 1959

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 70 cm
Jelezve jobbra lent: TM | Signed lower right: TM 

Kikiáltási ár: 2 000 000 Ft
Starting price: 5000 €
Becsérték: 2 500 000 Ft – 3 000 000 Ft
Estimation: 6250 – 7500 €

A mester Mozgóárus asszony c. képe a néző számára úgy hat, mint egy 
időutazás. S amit látunk az egy szociográfiai látlelet. Az elmúlt század öt-
venes éveinek második felébe röpít vissza bennünket az emlékezet, amikor 
a kollektivizálásba /értsd. a TSZ-esítés időszaka/ kezdett a falu. Ez a politikai 
program sok-sok visszásságot szült. Egyesek beléptek a fölülről irányított szö-
vetkezésbe, míg mások nem. Nos, szociofestményünk egy életképi jelene-
tet rögzít. Szinte dokumentarista módon ábrázolja az árúsító nőszemélyt az 
összeeszkábált, kézzel mozgatható árut kínáló kordélyával együtt. A kordély 
igaz régimódi, de az eladott portéka után keletkező haszonból lehet majd egy 
kicsit gazdagodni, s talán egy korszerűbb alkalmatosságot venni. De hol van 
az még? A leeresztett vasfüggöny mögött nehezen tud megvalósulni bármi-
féle egyéni út, érvényesülés. Ezt mondja el nekünk a képi látvány. Született 
közegéből kiszakadni vágyó asszonyság kinézetében még félig paraszti, de 
rajta az idétlen kosztüm a nyakbavalóval /ha groteszk is/, de már más világot 
sejtet. A kép akár mint egy neorealista film lebeg a szemünk előtt.

A festmény stilárisan kettős. A festmény megal-
kotásán látszik, hogy Tóth Menyhért is vissza-
emlékezésének adózik. A női figura és a tárgy, 
a kordély realista megjelenítése és a tiszta lepel 
szerű fehér háttér szokatlan. Nem vitás, sze-
retetteljes állapotot sugall. E mellett nagyon is 
mozgalmas, sokatmondó. Előre vetíti a mester 
a fehér színről kialakított teóriáját. A népművé-
szetünkre jellemző képírási olvasatokban érez-
hetjük a fehér szín hátterének sugárzását, de 
felfedezhetünk például akár egy képet is a kép-
ben stb. Szemünk előtt így válik a  festmény 
“korszerűtlenségében” nagyon is korszerűvé.

ZSELLÉR JENŐ

107
POLÓNY ELEMÉR 
(1911-1991)

Anyaság, 1989 | Motherhood, 1989

olaj, kartonra kasírozott vászon | oil on can-
vas laminated to cardboard | 60 x 45 cm 
Jelezve balra lent: E. Polony 989
Signed lower left: E. Polony 989 

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

108
SZÁSZ ENDRE (1926-2003)

Női portré | Female Portrait

pasztell, karton | pastel on cardboard
49 x 47 cm | Jelezve balra lent: Szász E.
Signed lower left: Szász E.

Kikiáltási ár: 650 000 Ft
Starting price: 1625 €
Becsérték: 1 000 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2500 – 3500 €

109
SZENTANDRÁSSY ISTVÁN (1957-2020)

Ábrándozás pávával, 1998 
Daydreaming with a Peacock, 1998

olaj, farost | oil on wood fibre | 90 x 50 cm | Jelezve balra 
lent: Szentandrássy Bubik Istvánnak baráti szeretettel. 1998 
Signed lower left: Szentandrássy Bubik Istvánnak, baráti 
szeretettel. 1998

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 160 000 Ft – 200 000 Ft
Estimation: 400 – 500 €
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110
BORNEMISZA LÁSZLÓ (1910-1995)

Napos város, 1966 | Sunny City, 1966

olaj, farost | oil on wood fibre | 40 x 34,5 cm
Jelezve balra fent: Bornemisza L. 966
Signed upper left: Bornemisza L. 966

Reprodukálva: Dr. Szabó Lilla – Bodó János: 
A tűnő idő emlékei-Bornemisza László művészete, 
Gondolat Kiadó, Budapest, 2024, 101. oldal
Reproduced: Dr. Lilla Szabó – János Bodó: *Memories 
of Fleeting Time – The Art of László Bornemisza*, 
Gondolat Publishing, Budapest, 2024, p. 101.
Kiállítva: A tűnő idő emlékei, Bornemisza László 
művészete, Bodó Galéria és Aukciósház, 2025
Exhibited at: Memories of Fleeting Time – The Art of 
László Bornemisza, Bodó Gallery and 
Auction House, 2025

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 1 200 000 Ft – 1 800 000 Ft
Estimation: 3000 – 4500 €

111
GALAMBOS TAMÁS (1939)

Hölgy kutyával, 2001
Lady with a Dog, 2001

olaj, vászon | oil on canvas | 40 x 30 cm
Jelezve jobbra lent: GALAMBOS 2001
Signed lower right: GALAMBOS 2001

Kikiáltási ár: 550 000 Ft
Starting price: 1375 €
Becsérték: 700 000 Ft – 900 000 Ft
Estimation: 1750 – 2250 €

112
KONFÁR GYULA (1933-2008)

Táj, 1958 | Landscape, 1958

olaj, farost | oil on wood fibre | 128 x 156 cm | Jelzés nélkül | No signature 

Kikiáltási ár: 500 000 Ft
Starting price: 1250 €
Becsérték: 1 500 000 Ft – 2 000 000 Ft
Estimation: 3750 – 5000 €

113
JÁRITZ JÓZSA (1893-1986)

Aratás | Harvest

olaj, farost | oil on wood fibre | 40 x 28 cm 
Jelezve balra fent: Jaritz | Signed upper left: Jaritz

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
Starting price: 350 €
Becsérték: 240 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 600 – 750 €
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114
FISCH ISTVÁN (1922-2007)

Absztrakt, 1962 | Abstract, 1962

olaj, vászon | oil on canvas | 87 x 64 cm 
Jelezve jobbra lent: István Fisch, 62
Signed lower right: István Fisch, 62

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
Starting price: 850 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

115
NÉMETH MIKLÓS 
(1934-2012)

Altamira, 2007

olaj, fa | oil on wood | 61 x 21 cm | Jelezve 
a hátoldalon: Németh Miklós: szobor: 
Altamira, 2007 | Signed on the reverse: 
Németh Miklós: szobor: Altamira, 2007

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 150 000 Ft – 200 000 Ft
Estimation: 375 – 500 €

Lóska Lajos: Visszafogott gesztusok – Pálfalusi Attila 
Cirkáló című kiállítása 2018, Bodó Galéria és Aukciós-
ház (részlet)

Pálfalusi Attila nevét és művészetét a tárlatlátogatók legtöbb-
je nem nagyon ismeri. Kivételt talán csak néhány, a 60-as 
évek avantgárdjával foglalkozó művészettörténész és az Ipar-
terv-csoport gyűjtőköre képez. Az ipartervesekhez Konkoly 
Gyula barátsága révén jutott el a pályája elején lévő alkotó. Asz-
szamblázsainak és objektjeinek reprodukcióit megtaláljuk a Do-
kumentum 69-70 című kiadványában. 1998-ban bemutatták 
néhány művét a Szombathelyi Képtárban a Magyar neoavant-
gárd első generációja című tárlaton, 2000-ben és 2009-ben 
pedig a Miskolci Galériában volt önálló kiálítása. Ez utóbbihoz 
könyvkatalógus is készült Szombathy Bálint bevezetőjével. 
Hogy neve és művészete kevesek által ismert, az elsősorban 
a közepén lyukas életpályájából adódik, ugyanis az 1968-as 
tiszaszederkényi Művelődési Ház-beli egyéni tárlatától és né-

hány csoportos szereplésétől eltekintve csak jó 30 esztendő 
elteltével lépett a közönség elé. Szombathy kicsit megenge-
dően írja tehát esszéjében, hogy: “Pálfalusi az alkotást meg-
hitt, önmagáért való cselekedetként értelmezte. Tevékenysé-
ge folyamatos volt, nem voltak kihagyásai, szünetei, de amit 
alkotott, azt kizárólag magának alkotta. Hogy képeinek szá-
ma nem ezres értékrenddel mérhető, csak azért van, mert 
sok képét átfestette.”
Művészete objektekkel, illetve lendületes ecsettel festett 
képekkel indult (Lendület I-II., 1969), alkalmazta továbbá 
a Jackson Pollockéhoz hasonló csorgatásos technikát (Cím 
nélkül, 1969), majd készített szövött struktúrára emlékeztető 
kompozíciókat (Kereszteződés, 1969, Idegvégződés, 1974). 
A 90-es évek második felétől újból folyamatosan dolgozik. 
Munkáin ismét feltűnnek a csorgatásos gesztusok (Fázisug-
rás, 1996, Zöld sárgával, 2004), illetve ezeknek különböző 
homogén (piros, fekete, kék) alapba ágyazott, kör formájú 
variánsai (Szerelem-sorozat, 2006-2007). 

116
PÁLFALUSI ATTILA (1941-2024)

Színvonal, 1969 | Coloured Line, 1969

olaj, vászon | oil on canvas | 199 x 190 cm | Jelezve a hátoldalon: Színvonal 1969, Pálfalusi | Signed on the reverse: Színvonal 1969, Pálfalusi
Kiállítva: Pálfalusi Attila: Cirkáló, Missionart Galéria és Bodó Galéria és Aukciósház közös kiállítása, 2018
Exhibited at: Attila Pálfalusi: Cirkáló, a joint exhibition by Missionart Gallery and Bodó Gallery and Auction House, 2018

Kikiáltási ár: 2 200 000 Ft
Starting price: 5500 €
Becsérték: 4 000 000 Ft – 6 000 000 Ft
Estimation: 10 000 – 15 000 €
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117
BORNEMISZA LÁSZLÓ (1910-1995)

Meseváros napkoronggal, 1973 
Fairytale Town with Sun, 1973

olaj, farost | oil on wood fibre | 42 x 38 cm | Jelezve balra 
lent: Bornemisza 973 | Signed lower left: Bornemisza 973 

Reprodukálva: Dr. Szabó Lilla – Bodó János: A tűnő idő 
emlékei-Bornemisza László művészete, Gondolat Kiadó, 
Budapest, 2024, 76. oldal | Reproduced: Dr. Lilla Szabó – 
János Bodó: Memories of Fleeting Time – The Art of László 
Bornemisza, Gondolat Publishing, Budapest, 2024, p. 76. 
Kiállítva: A tűnő idő emlékei, Bornemisza László művészete, 
Bodó Galéria és Aukciósház, 2025 | Exhibited at: Memo-
ries of Fleeting Time – The Art of László Bornemisza, Bodó 
Gallery and Auction House, 2025

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 1 200 000 Ft – 1 800 000 Ft
Estimation: 3000 – 4500 €

118
KOLOZSVÁRY ZSIGMOND (1899-1983)

Alak | Figure

olaj, vászon | oil on canvas | 100 x 70 cm | Jelezve balra lent: 
Kolos-váry | Signed lower left: Kolos-váry

Kikiáltási ár: 400 000 Ft
Starting price: 1000 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

119
SZÓBEL GÉZA (1905-1963)

Nő (B.) | Female

olaj, karton | oil on cardboard | 67 x 41 cm | Jelezve jobbra 
lent: Szóbel | Signed lower right: Szóbel

Proveniencia: Claude Robert műkerekeskedő tulajdo-
nában, Párizs, 1971 | Provenance: In the possession of 
art dealer Claude Robert, Paris, 1971. | Kiállítva: Killbagie 
Station by Allos, Skócia Exhibited at: Killbagie Station by 
Allos, Scotland

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2000 – 3000 €

120
TÓTH MENYHÉRT (1904 – 1980)

Búbánatos (Férfi mellkép), 1947
Mourning (Male Bust), 1947

olaj, farost | oil on cardboard | 64,5 x 33,5 cm | Jelezve 
jobbra lent: TM | Signed lower right: TM 

Kikiáltási ár: 550 000 Ft
Starting price: 1375 €
Becsérték: 700 000 Ft – 900 000 Ft
Estimation: 1750 – 2250 €
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121
EF ZÁMBÓ ISTVÁN (1950)

Ufó, 1991

vegyes technika, papír | mixed technique on paper | 46 x 71 cm
Jelezve jobbra lent: ef. Zámbó I. 1991 | Signed lower right: ef. Zámbó I. 1991

Kikiáltási ár: 500 000 Ft
Starting price: 1250 €
Becsérték: 700 000 Ft – 1 000 000 Ft
Estimation: 1750 – 2500 €

122
ORSZÁGH LILI (1926-1978)

Naptár, 1984 | Calendar, 1984

Háromszor lenyomott litográfia, papír | Three times im-
pressed litograph on paper | 40,5 x 40,5 cm | Jelezve balra 
lent: Országh Lili Naptár (s) 9/100 Proveniencia: Vasilescu 
Gyűjtemény | Signed lower left: Országh Lili Naptár (s) 
9/100, Vasilescu collection 1984 Márc. Three times 
impressed Provenance: Vasilescu Collection

Proveniencia: Vasilescu Gyűjtemény
Provenance: Vasilescu Collection

Kikiáltási ár: 150 000 Ft
Starting price: 375 €
Becsérték: 200 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 500 – 750 €

123
KOKAS IGNÁC 
(1926-2009)

Téli táj, 1973
Winter Landscape, 1973

plextol, kasírozott vászon
plextol on laminated canvas
60 x 80 cm | Jelezve jobbra lent: 
Kokas; hátoldalon: Kokas Ignác, 
,,Téli táj”, 60 x 80 cm, plextol, 
kasírozott vászon, 1973 | Signed 
lower right: Kokas; on the reverse:
Kokas Ignác, „Téli táj”, 60 x 80 cm, 
plextol, kasírozott vászon, 1973

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €

124
SVÁBY LAJOS (1935-2020)

Önarckép, 2003 | Self Portrait, 2003

pasztell, farost | pastel on wood fibre | 50,5 x 65 cm 
Jelezve balra lent: Sváby 2003 III. 20. a hátoldalon: 
ÖNARCKÉP/50,5 X 65/2003/PASZTELL/SVÁBY.
Signed lower left: Sváby 2003 III. 20.; on the reverse: 
ÖNARCKÉP/50,5 X 65/2003/PASZTELL/SVÁBY.

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €
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125
ILOSVAI VARGA ISTVÁN (1895-1978)

Csendélet kosárral | Still Life with Basket

olaj, vászon | oil on canvas | 70 x 60 cm
Jelezve balra lent: Ilosvai Varga I.
Signed lower left: Ilosvai Varga I.

Kikiáltási ár: 480 000 Ft
Starting price: 1200 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

126
NÉMETH MIKLÓS (1934-2012)

Bohóc | Clown

olaj, karton | oil on cardboard | 100 x 70 cm
Jelezve jobbra lent: PCSNM | Signed lower right: PCSNM 

Kikiáltási ár: 150 000 Ft
Starting price: 375 €
Becsérték: 200 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 500 – 750 €

127
LITKEY GYÖRGY 
(1907-1975)

Kubista család
Cubist Family

olaj, farost | oil on wood fibre
90 x 120 cm | Jelezve jobbra lent: 
Litkey | Signed lower right: Litkey

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
Starting price: 850 €
Becsérték: 400 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1000 – 1500 €

128
VÉN EMIL (1902-1984)

Spanyol halászok, 1932 | Spanish Fishermen, 1932

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 120 cm | Jelezve jobbra lent: Vén | Signed lower right: Vén

Kikiáltási ár: 750 000 Ft
Starting price: 1875 €
Becsérték: 900 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2250 – 3000 €



70 71

129
SZENTGYÖRGYI JÓZSEF 
(1940-2004)

Emlékezés, 2004-2005
Memory, 2004-2005

olaj,  vászon | oil on canvas
70 x 140 cm | Jelezve jobbra lent: 
Szentgyörgyi József 2004-2005; 
a hátoldalon: Szentgyörgyi József 
„Emlékezés” 70 x 140 cm | Signed 
lower right: Szentgyörgyi József 
2004–2005; on the reverse: 
Szentgyörgyi József „Emlékezés” 
70 x 140 cm

Kikiáltási ár: 400 000 Ft
Starting price: 1000 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 € 130

NÉMETH ÁRPÁD (1941)

„Eltűnök hirtelen”, 2023
Sudden Disappearance, 2023

vegyes technika, vászon, farost | mixed 
technique on canvas and wood fibre
90,5 x 35,5 cm | Jelezve a hátoldalon: 
Németh Árpád 2023 Vác Eltűnök hir-
telen | Signed on the reverse:  Németh 
Árpád 2023 Vác Eltűnök hirtelen

Kikiáltási ár: 200 000 Ft
Starting price: 500 €
Becsérték: 260 000 Ft – 360 000 Ft
Estimation: 650 – 900 €

131
BALLA ATTILA (1959)

Kompozíció | Composition

vegyes technika, farost | mixed technique on wood 
fibre | 100 x 65 cm | Jelezve jobbra lent: Balla
Signed lower right: Balla

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 000 000 Ft
Estimation: 2000 – 2500 €

132
FISCHER BALÁZS (1975)

Hasáb a falon III., 2023
Block on the Wall III., 2023

olaj, falemez | oil on wooden plank | 50 x 50 cm | Jelezve a hátoldalon: 
Fischer „Hasáb a falon/ III. Fischer Balázs 2023 olaj, falemez 50 x 50 cm 
Signed on the reverse: Fischer „Hasáb a falon/ III. Fischer Balázs 2023 
olaj, falemez 50 x 50 cm 

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
Starting price: 900 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €
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133
BUKTA IMRE (1952)

Jegenye, 2008 | Poplar Tree, 2008

rézkarc, kréta, ceruza, papír | etching, chalk, pencil on paper | 127 x 20 cm
Jelezve a hátoldalon: Bukta Imre 2008 | Signed on the reverse: Bukta Imre 2008 

Kikiáltási ár: 500 000 Ft
Starting price: 1250 €
Becsérték: 700 000 Ft – 900 000 Ft
Estimation: 1750 – 2250 €

134
VÁRHELYI TÍMEA (1972)

Csont birsalmával és paeonia levéllel, 2019
Bone with Quince and Paeonia Leaf, 2019

pasztell, papír | pastel on paper | 50 x 70 cm 
Jelezve a hátoldalon: Várhelyi Tímea: Csont birsalmával és 
paeonia levéllel, 2019, /pasztell, papír/ 50x70 cm | Signed 
on the reverse: Várhelyi Tímea: Csont birsalmával és 
paeonia levéllel, 2019, /pasztell, papír/ 50x70 cm

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 400 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1000 – 1500 €

135
ALFÖLDI RÓBERT (1967)

Nyári bánat, 2003
Summer Sorrow, 2003

vegyes technika, papír | mixed technique on 
paper | 97 x 65 cm | Jelezve balra középen: 
A.R. 2003.10.; jobbra lent Nyári bánat
Signed center left: A.R. 2003.10.; 
lower right: Nyári bánat 

Kikiáltási ár: 550 000 Ft
Starting price: 1375 €
Becsérték: 700 000 Ft – 900 000 Ft
Estimation: 1750 – 2250 €

136
KELEMEN KÁROLY 
(1948-2024)

Kettenbrücke, 1998

olaj, vegyes technika, fa (objekt)
oil, mixed technique on wood (object)
30 x 20 x 4,5 cm, 80 x 20 x 4,5 cm, 70 x 10 x 4,5 cm
Jelezve a hátoldalon: K. K. 98
Signed on the reverse: K. K. 98  

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2000 – 3000 €
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137
GERZSON PÁL (1931-2008)

Csendélet csíkos kendővel
Still Life with Striped Shawl

olaj, farost | oil on wood fibre
60 x 80 cm | Jelezve balra lent: Gerzson
Signed lower left: Gerzson

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €

138
NÉMETH MIKLÓS 
(1934-2012)

Bohócfejek | Clown Heads

tempera, karton | tempera on cardboard 
77 x 126 cm | Jelzés nélkül | No signature 

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 240 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 600 – 1000 €

139
CZIRÁKI LAJOS (1917-2003)

Az ősz üzenete | Message of the Autumn

olaj, vászon | oil on canvas | 40 x 110 cm | Jelezve jobbra középen lent: Cziráki; a hátoldalon: 
Az ősz üzenete olaj 40 x 110 Cziráki Lajos Győr Vági u. 11. 9023 | Signed lower center right: 
Cziráki; on the reverse: Az ősz üzenete olaj 40 x 110 Cziráki Lajos Győr Vági u. 11. 9023  

Kikiáltási ár: 650 000 Ft
Starting price: 1625 €
Becsérték: 900 000 Ft – 1 300 000 Ft
Estimation: 2250 – 3250 €

140
MERSITS PIROSKA 
(1926-1988)

Múzeumkert | Museumpark

tempera, farost | tempera on wood fibre
60 x 80 cm | Jelezve jobbra lent: Mersits P; 
hátoldalon: 31. „A túloaldali kép édesanyám, 
Mersits Piroska alkotása”
Signed lower right: Mersits P.; on the reverse: 
31. „A túloaldali kép édesanyám, Mersits 
Piroska alkotása”

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
Starting price: 350 €
Becsérték: 200 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 500 – 1000 €

Németh Miklós nagyon kedvelte a cirkusz világát, az ott lá-
tottak /így a sok-sok bohóc jelenet/ mélyen beivódtak lelké-
be és örök élményeivé válta. A bohóc figurája nagyon fontos 
szerepet tölt be “az élet színházában”, bohóc ugyanis olyan 
dolgokat /mély igazságokat/ mondhat ki, amit mások nem. 
Maszkja mögött az érzelmek /öröm, bánat, magány/ húzó-
dik meg. E három bohócról lerí, hogy igazán otthon vannak 
szerepükben.  Általános nézet, hogy a festészetben minden 
portréba önkéntelenül is belefesti magát a művész. E három 
fej közül  - szemben a bal oldaliban - felfedezhetjük művé-
szünk arcmását, szájában az elmaradhatatlan cigarettával. 
Az ábrázolt fejek különbféle karaktert hordoznak. Szemből a 
jobb oldali az önfeledt kacagás képviselője, a középen lévő 

inkább gondokkal teli pszichés embert takar, míg a harma-
dik, az önarcképes fej már inkább flegma tekintetű, bölcsebb 
szemléletű egyén is lehet.  A fej portrék lehetőséget adnak a 
művész számára, hogy az érdekesen síkban tartott teret tel-
jes mértékben uralja, hogy abban minél erőteljesebb módon 
tudjon érvényesülni a reá jellemző zabolátlan színorgia. Ez a 
totál színérzék olyan, mint az abszolút hallás, s ez a csodás 
képesség keveseknek adatik meg. Számtalan bohóc képet 
festett Németh Miklós. Így talán minden család birtokába jut-
hat egy-egy ilyen festmény azért, hogy az színesebbé, bol-
doggá tegye a mindennapok életét.

ZSELLÉR JENŐ
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141
MONOSTORI MOLLER PÁL (1894-1978)

Ásatások és betűk, 1967 | Excavations and Letters, 1967

olak, farost | oil on wood fibre | 70 x 100 cm | Jelezve balra lent: Monostori-Moller pál 1967, hátoldalon: Monostori-Moller Pál „Ásatások és betűk” 
(of.) 1967. (70 x 100) | Signed lower left: Monostori-Moller Pál 1967; on the reverse: Monostori-Moller Pál „Ásatások és betűk” (of.) 1967. (70 x 100) 

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2000 – 3000 €

142
ORVOS ANDRÁS (1939)

Sfumato

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 80 cm 
Jelezve balra lent. OA | Signed lower left: OA

Kikiáltási ár: 400 000 Ft
Starting price: 1000 €
Becsérték: 550 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1375 – 1750 €

143
MÉHES LÁSZLÓ (1944-2022)

Cím nélkül, 1980 | Untitled, 1980

akril, vászon | acrylic on canvas | 73 x 54 cm
Jelezve jobbra lent: Méhes 1980 és hátoldalon: 
László Méhes „Sans titre” acrylique 1980
Signed lower right: Méhes 1980; on the reverse: 
László Méhes „Sans titre” acrylic 1980

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2000 – 3000 €,

144
ORSZÁGH LILI (1926-1978)

Ikonosztáz, 1978 | Iconostasis, 1978

Háromszor lenyomott litográfia, papír | Tri-impressed litograph 
on paper | 49 × 34 cm | Jelezve balra lent: O.L. 1978 29/300, 
hagyatéki bélyegzővel, Vasilescu gyűjtemény | Signed lower 
left: O.L. 1978 29/300, with estate stamp, Vasilescu collection

Proveniencia: Vasilescu Gyűjtemény
Provenance: Vasilescu Collection

Kikiáltási ár: 150 000 Ft
Starting price: 375 €
Becsérték: 200 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 500 – 750 €
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145
NÁDLER ISTVÁN (1938)

Feketebács Július Nr. 01, 1987 előtt | Feketebács July Nr. 01, before 1987

olaj, papír | oil on paper | 100 x 70 cm | Jelezve a hátoldalon: Feketebács július NR. 1.
Signed on the reverse: Feketebács július NR. 1.

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
Starting price: 3000 €
Becsérték: 1 500 000 Ft – 2 000 000 Ft
Estimation: 3750 – 5000 €

146
DEIM PÁL (1932-2016)

Lehajló figura | Bending Figure

tempera, papír | tempera on paper | 55 x 40 cm | Jelezve jobbra lent: 
Deim P., hátoldalon: kiállítva 2002, Veszprém, Deim Pál, „Domahi-
dy Sándor barátomnak gyűjteményének gyarapítására szeretettel 
emlékül Deim Pál 2000 Szentendre” | Signed lower right: Deim P.;  
Deim P., on the reverse: kiállítva 2002, Veszprém, Deim Pál, „Doma-
hidy Sándor barátomnak gyűjteményének gyarapítására szeretettel 
emlékül Deim Pál 2000 Szentendre”
Reprodukálva: 2002 Szentendre MűvészetMalom Kat. 20. old. 
Reproduced: 2002 Szentendre MűvészetMalom, Cat. p. 20. 
Kiállítva: 2002 Szentendre MűvészetMalom
Exhibited at: 2002, Szentendre, MűvészetMalom

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
Starting price: 3000 €
Becsérték: 1 500 000 Ft – 2 000 000 Ft
Estimation: 3750 – 5000 €

147
HORTOBÁGYI ENDRE (1941-1998)

Cím nélkül | Untitled

tus, papír | ink on paper | 61 x 43 cm | Jelezve a hátoldalon 
hagyatéki pecséttel: Hortobágyi Endre Hagyatéka 047. GYSB 
2021 Leltár | Signed on the reverse with estate stamp: Estate of 
Endre Hortobágyi 047. GYSB 2021 Inventory

Kikiáltási ár: 500 000 Ft
Starting price: 1250 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 000 000 Ft
Estimation: 2000 – 2500 €
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148
KUSOVSZKY BEA (1986)

Grays of the Rainbow VII., 2020

akril, vászon | acrylic on canvas | 100 x 80 cm
Jelezve a hátoldalon: Kusovszky Bea
Signed on the reverse: Kusovszky Bea 

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 700 000 Ft – 900 000 Ft
Estimation: 1750 – 2250 €

149
CZANIK MÁTYÁS (1981)

Milbyw, 2020

akril, vászon | acrylic on canvas | 50 x 50 cm
Jelezve a hátoldalon: Czanik Mátyás Milbyw, 2020
Signed on the reverse: Czanik Mátyás Milbyw, 2020 

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

150
STRUGURAS-FAZAKAS
KRISZTINA (1997)

Metastabilitás VIII. 2025
Metastability VIII. 2025

akrilspray, szén, vászon | akrilycspray, 
coal on canvas | 90 x 60 cm
Jelezve a hátoldalon S. Fazakas Krisztina, 2025
Signed on the reverse: S. Fazakas Krisztina, 2025

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 400 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 1000 – 1250 €

Struguras-Fazakas Krisztina a marosvásárhelyi Művészeti 
Líceumban végzett festőművész szakon, majd a kolozsvári 
Képzőművészeti és Formatervezési Egyetem festőművész 
szakán tanult. Első önálló kiállítása idén májusban nyílik a 
Hybridart Space-ban. 
Alkotói munkafolyamatában az állandó változás, folytonos-
ság és egyensúly viszonyrendszere kiemelt szerepet játszik. 
Az alkotás során arra törekszik, hogy a kép terében felépített 
statikus, tömbszerű elemeket kimozduljanak merev helyze-
tükből a szabálytalannak és spontánnak ható felületek se-
gítségével. A konstrukció és dekonstrukció folyamatainak 
váltakozó viszonyrendszerére építkezik, amelyben az egyik 
előfeltételként, míg a másik következményként jelenik meg. A 
képi zűrzavar, vizuális zaj, formák és minták egymásra hatá-

sa, képkivágások, beillesztések és képszerkesztések révén 
komplex képi struktúrát hoz létre. A vizuális elemek, legyenek 
azok merev geometriai vagy organikus struktúrák, összeol-
vadnak és kölcsönhatásba lépnek egymással. A rendezetlen, 
spontán, labirintusszerű kezdetleges mintázatok kiindulási 
pontként szolgálnak, viszont determinálják a végkifejletet. Ez 
a folyamat a mitológiai Ariadné fonalához hasonlítható, ahol a 
fonal segít eligazodni a kaotikus labirintusban, és megmutat-
ja a „kiutat”. Az alkotás során, a különféle vizuális elemek és 
struktúrák útvesztőjében a fonal, mint az útkeresés közben 
bejárt nyomvonal metaforája jelenik meg.

STRUGURAS-FAZAKAS KRISZTINA 
(SZERK. NAGY ZSÓFIA NÓRA)
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151
PÁLFALUSI ATTILA 
(1941-2024)

Kékben, 2011 | In Blue, 2011

zománcfesték, vászon | enamel paint on 
canvas | 150 x 150 cm | Jelezve a hátoldalon 
Pálfalusi 2011 | Signed on the reverse: 
Pálfalusi 2011 

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
Starting price: 3000 €
Becsérték: 1 500 000 Ft – 2 000 000 Ft
Estimation: 3750 – 5000 €

152
ERNSZT ANDRÁS (1973)

Szabálytalan rétegződés, 2010
Irregular Stratification, 2010

olaj, vászon | oil on canvas | 100 x 100 cm | Jelezve 
a hátoldalon: Ernszt András Szabálytalan rétegződés 
2010 | Signed on the reverse: Ernszt András 
Szabálytalan rétegződés 2010 

Kikiáltási ár: 750 000 Ft
Starting price: 1875 €
Becsérték: 900 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2250 – 3000 €

153
SWIERKIEWICZ RÓBERT (1942-2019)

A theofozus szellem csúcsa, 1993 | The Peak of the Theophany Spirit, 1993

akril, vászon | acrylic on canvas | 185 x 130 cm | Jelezve jobbra lent: SR | Signed lower right: SR 

Kikiáltási ár: 3 000 000 Ft
Starting price: 7500 €
Becsérték: 4 000 000 Ft – 5 000 000 Ft
Estimation: 10000 – 12500 €
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154
BARABÁS MÁRTON 
(1893-1974)

Három szólam, 2001
Three Voices, 2001

akril, tekerőlant zongorafedélen | acrylic, 
rolled on piano top | 115 x 147,7 cm | Jelezve 
a hátoldalon: Barabás Márton OP. 548 („Há-
rom Szólam”) Tekerőlant zongorafedélen/
Hurdy-gurdy on pianocover/2001. Január 
115x147,7 cm, Vielle Á Rove Sur Cover Du 
Piano | Signed on the reverse: Barabás Már-
ton OP. 548 („Három Szólam”) Tekerőlant 
zongorafedélen/Hurdy-gurdy on pianoco-
ver/2001. Január 115x147,7 cm, Vielle Á 
Rove Sur Cover Du Piano

Kikiáltási ár: 750 000 Ft
Starting price: 1875 €
Becsérték: 900 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2250 – 3000 €

155
KELEMEN KÁROLY (1948-2024)

Blue-Szondi teszt, 2002-2005
Blue-Szondi Test, 2002-2025

olaj, vászon | oil on canvas | 100 x 68 cm | Jelezve balra lent: 
K. K. 5; a hátoldalon: „blue Szondi teszt” 2002-2005, Kelemen
Signed lower left: K. K. 5; on the reverse: „blue Szondi teszt” 
2002–2005, Kelemen 

Kikiáltási ár: 1 000 000 Ft
Starting price: 2500 €
Becsérték: 1 400 000 Ft – 1 800 000 Ft
Estimation: 3500 – 4500 €

156
FÖLDI PÉTER (1949)

Tojáslopó, 1997 | Egg Thief, 1997

olaj, vászon | oil on canvas | 74 x 62 cm
Jelezve balra lent: Földi 97
Signed lower left: Földi 97

Kikiáltási ár: 1 000 000 Ft
Starting price: 2500 €
Becsérték: 1 400 000 Ft – 1 800 000 Ft
Estimation: 3500 – 4500 €

157
MÁTIS RITA (1967)

A Ben Nevis-i jégmezőn, 2006 
On the Ben Nevis Ice Field, 2006

olaj, vászon | oil on canvas | 45 x 70 cm 
Jelezve a hátoldalon: Mátis Rita: A Bon 
Nevis-i jégmezőn, 2006, olaj, vászon, 
45 x 70 cm | Signed on the reverse: 
Mátis Rita:A Bon Nevis-i jégmezőn, 
2006, olaj, vászon, 45 x 70 cm 

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 400 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1000 – 1500 €
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158
MOLNÁR VERA 
(1924-2023)

Grecque aprés tremblement 
de terre, 1996 | Greek after an 
Earthquake, 1996

digitális print, papír | digital print on 
paper | 15 x 15 cm | Jelezve a hátol-
dalon: V.Molnar/96 | Signed on the 
reverse: V. Molnár /96

Kikiáltási ár: 200 000 Ft
Starting price: 500 €
Becsérték: 300 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 750 – 1250 €

159
LAKNER LÁSZLÓ (1936)

Danae drágám!, 1967 | Danae Darling!, 1967

rézkarc, papír | etching on paper | 44 x 32 cm | Jelezve jobbra 
lent: Lakner László | Signed lower right: Lakner László

Kikiáltási ár: 130 000 Ft
Starting price: 325 €
Becsérték: 180 000 Ft – 240 000 Ft
Estimation: 450 – 600 €

160
MOLNÁR SÁNDOR | (1936-2022)

Kompozíció | Composition

vegyes technika, papír | mixed technique on paper | 11 x 29 cm | Jelezve a hátoldalon: Molnár S | Signed on the reverse: Molnár S
Proviniencia: P. Szabó Ernő hagyatékából
Provenance: From the legacy of Ernő P. Szabó

Kikiáltási ár: 380 000 Ft
Starting price: 950 €
Becsérték: 500 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1250 – 1500 €

161
LÁSZLÓ LÉNA (1989)

Exactly 2116, Dots with Black Square

akril, vászon | acrylic on canvas | 120 x 120 cm
Jelezve a hátoldalon: „exactly 2116 dots with 
black square” Léna László | Signed on the 
reverse: „exactly 2116 dots with black square” 
Léna László 

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €
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162
CZANIK MÁTYÁS (1981)

Képzelt város 1., 2017 | Imaginery City I., 2017

olaj, vászon | oil on canvas | 120 x 100 cm
Jelezve a hátoldalon: Képzelt Város 1., Czanik Mátyás, 2017 
Signed on the reverse: Imaginary City 1., Czanik Mátyás, 2017 

Kikiáltási ár: 200 000 Ft
Starting price: 500 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €

163
BAJI MIKLÓS ZOLTÁN (1961)

Kételkedők, 1987 | Doubters, 1987

akril, farost | acrylic on wood fibre | 120 x 108 cm
Jelezve balra lent: Baji Miklós Zoltán 87 | Signed lower left: 
Baji Miklós Zoltán 87

Kikiáltási ár: 340 000 Ft
Starting price: 850 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €

164
CSERBIK RITA (1998)

A bomlás gyümölcsei, 2024 | Fruits of Decay, 2024

olaj, akril, zománc, vászon | oil, acrylic, enamel on canvas | 120 x 120 cm
Jelezve balra fent: Cserbik Rita | Signed upper left: Cserbik Rita

Kikiáltási ár: 700 000 Ft
Starting price: 1750 €
Becsérték: 1 000 000 Ft – 1 600 000 Ft
Estimation: 2500 – 4000 €

Cserbik Rita absztrakt festőművész, akinek alkotása-
it a dinamikus színpárosítás, az egyedi ecsetkezelés és 
a  strukturált formavilág jellemzi. Festményei a világ im-
pulzusaira adott reflexiók, amelyek az individuumon át-
szűrődve válnak művészi kifejezéssé. A Szegedi Tudo-
mányegyetem festő szakán végzett, majd az Egyesült 
Államokban mélyült el az absztrakt expresszionizmus és 
az akciófestészet világában. 

Cserbik Rita az elmúlt években több neves galériában is ki-
állított Budapesten. Legújabb sorozata, „A bomlás gyümöl-
csei”, Charles Baudelaire A romlás virágai című kötetének 
inspirációjára született. A festmények a szépség és romlás 
kettősségét, az érzelmi és gondolati mélységek feszültsé-
gét járják körül, új perspektívát nyitva a néző számára.

CSERBIK RITA (SZERK. NAGY ZSÓFIA NÓRA)
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Szőke Lili 2018-ban szerzett diplomát a Budapesti Metro-
politan Egyetemen képi ábrázolás szakon, ahol olyan neves 
mesterektől tanult, mint Barabás Márton, Rácmolnár Sándor 
és Baksai József, konzulense pedig Wächter Ákos volt. Je-
lenlegi stílusa, forma és hangulatvilága még az egyetemi évei 
alatt alakult ki, melynek egyik korai eredményeként a Best of 
Metu Diploma díjat nyerte el. 2022-ben rendezte meg első 
komoly önálló kiállítását „Around Me” címmel a K Galériában, 
Szabó Noémi kurátori közreműködésével.  

A fiatal festőt aktívan foglalkoztatja az őt körülvevő világ, akár 
társadalmi, akár természeti kontextusát tekintve is. Legfőkép-
pen pedig az ember, és a saját helye a világban. Érdekes, fi-
lozofikus mélységű festményei mégis nagyon látványosak, és 
közkedveltek. Alakjai mintha mindennapjainkból lépnének elő, 
azonosulni is nagyon könnyű velük. Utóbbi festménysorozata 
pedig tele van képtrükkökkel, amivel káprázatot teremt. 

SZŐKE LILI (SZERK. NAGY ZSÓFIA NÓRA)

165
SZŐKE LILI (1993)

Out of the Box V., 2024 

olaj, akril, vászon | oil, acrylic on canvas | 100 x 120 cm
Jelezve a hátoldalon: Szőke Lili | Signed on the reverse: Szőke Lili

Kikiáltási ár: 500 000 Ft
Starting price: 1250 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 000 000 Ft
Estimation: 2000 – 2500 €

166
HALMI-HORVÁTH ISTVÁN (1973)

Remix V.S, 2018 

akril, kasírozott vászon | acrylic on laminated canvas | 102,5 x 140 cm | Jelezve a hátoldalon | Signed on the reverse 

Kikiáltási ár: 550 000 Ft
Starting price: 1375 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 000 000 Ft
Estimation: 2000 – 2500 €

167
KALLÓS PÁL
PAUL KALLOS 
(1928-2001)

Absztrakt, 1987 | Abstract, 1987

akril, vászon | acrylic on canvas
80 x 130 cm | Jelezve jobbra lent: 
Kallós 87 | Signed lower right: Kallós 87 

Kikiáltási ár: 420 000 Ft
Starting price: 1050 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €
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168
BALOGH LÁSZLÓ (1930-2002)

Cím nélkül, 1979 | Untitled, 1979

tempera, papír | tempera on paper | 85 x 46 cm
Jelezve balra lent: Balogh 79 | Signed lower left: Balogh 79 

Kikiáltási ár: 460 000 Ft
Starting price: 1150 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

169
OROSZ GELLÉRT BALÁZS (1963)

The Spirit of the Round Table, 2019 

akril, vászon | acrylic on canvas | 95 x 95 cm
Jelezve a hátoldalon: THE SPIRIT OF THE ROUND TABLE, Orosz 
Balázs, 2019, Budapest | Signed on the reverse: THE SPIRIT OF 
THE ROUND TABLE, Orosz Balázs, 2019, Budapest 

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €

170
KONOK TAMÁS (1930-2020)

Színsávok, 2012 | Color Bands, 2012

olaj, vászon | oil on canvas | 70 x 50 cm | Jelezve a hátoldalon: Konok 2012/79 Színsávok
Signed on the reverse: Konok 2012/79 Színsávok

Életmű szám: 2012/79 | Oeuvre number: 2012/79

Kikiáltási ár: 1 200 000 Ft
Starting price: 3000 €
Becsérték: 2 000 000 Ft – 3 000 000 Ft
Estimation: 5000 – 7500 €
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171
MAKÓ ANDRÁS (1959)

Az alma apoteozisa, 2010
The Apotheosis of the Apple, 2010

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 80 cm
Jelezve jobbra lent: Makó András 2010
Signed lower right: Makó András 2010 

Kikiáltási ár: 200 000 Ft
Starting price: 500 €
Becsérték: 260 000 Ft – 360 000 Ft
Estimation: 650 – 900 €

172
POLONY ELEMÉR (1911-1991)

Arcok, 1980 | Faces, 1980

akril, kartonra kasírozott vászon | oil on canvas laminated to 
cardboard | 60 x 45 cm | Jelezve balra lent: E. Polony 980
Signed lower left: E. Polony 980 

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

173
MENYHÁRT MENYUS TAMÁS 
(1966)

Punk kép koponyával
Punk Image with Skull

vegyes technika, vászon | mixed technique on canvas
172 x 89 cm | Jelezve balra fent és balra középen: Menyhért, 2020
Signed upper left and center left: Menyhért, 2020

Kikiáltási ár: 260 000 Ft
Starting price: 650 €
Becsérték: 400 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 1000 – 1250 €

174
LABROSSE DÁNIEL (1997)

Crowd 09, 2024 

akril, vászon | acrylic on canvas
80 x 100 cm | Jelezve jobbra lent: 
Labrosse 2024 | Signed lower right: 
Labrosse 2024

Kikiáltási ár: 440 000 Ft
Starting price: 1100 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €
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175
TURCSÁNYI ANTAL (1940)

Műteremben, 1971 | In the Studio, 1971

olaj, vászon | oil on canvas | 100 x 71 cm
Jelezve jobbra lent: Turcsányi A. 71
Signed lower right: Turcsányi A. 71 

Kikiáltási ár: 500 000 Ft
Starting price: 1250 €
Becsérték: 700 000 Ft – 900 000 Ft
Estimation: 1750 – 2250 €

176
ZSAKÓ ISTVÁN (1954)

Nyilas, 1997 | Archer, 1997

vegyes technika papír | mixed technique on 
paper | 49 x 39,5 cm | Jelezve jobbra oldalt: 
Zsakó 1997 | Signed right side: Zsakó 1997  

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 120 000 Ft – 160 000 Ft
Estimation: 300 – 400 €

177
HÉZSŐ FERENC (1938)

Tájkép, 2019 | Landscape, 2019

olaj, farost | oil on wood fibre | 39 x 62 cm
Jelezve jobbra lent: Hézső F. 2019
Signed lower right: Hézső F. 2019 

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 160 000 Ft – 260 000 Ft
Estimation: 400 – 650 €

178
PLEIDELL JÁNOS (1915-2007)

Mediterrán táj asszonyokkal | Mediterranean Landscape with Women

olaj, vászon | oil on canvas | 60 x 80 cm | Jelezve balra lent töredékes | Signed lower left fragmented

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 340 000 Ft – 440 000 Ft
Estimation: 850 – 1100 €
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179
KOVÁCS PÉTER (1943-2019)

Figura, (98), 2000 | Figure, (98), 2000

vegyes technika, papír | mixed technique on paper
70 x 100 cm | Jelezve balra lent:  Pet’R (98) 2000
Signed lower left: Pet’R (98) 2000

Kikiáltási ár: 480 000 Ft
Starting price: 1200 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2000 – 3000 €

180
LEHEL ISTVÁN (1917-1973)

Absztrakt Világok I., 1969
Abstract Worlds I., 1969

vegyes technika, papír | mixed technique 
on paper | 22 x 34 cm | Jelezve középen 
balra: Lehel, 1969 VIII. 14. | Signed center 
left: Lehel, 1969 VIII. 14. 

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

181
KÁNTOR LAJOS (1922-2013)

Őszi fények, 1999 | Autumn Lights, 1999

olaj, vászon | oil on canvas | 69,5 x 89 cm
Jelezve jobbra lent: Kántor L. 999
Signed lower right: Kántor L. 999

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 340 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 850 – 1250 €

182
ORVOS ANDRÁS (1939)

Metamorfózis, 2001 | Metamorfosis, 2001

olaj, vászon | oil on canvas | 80 x 80 cm | Jelezve 
középen lent: OA | Signed center bottom: OA 

Kikiáltási ár: 400 000 Ft
Starting price: 1000 €
Becsérték: 550 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1375 – 1750 €

183
LEHEL ISTVÁN (1917-1973)

Virágok, 1970 | Flowers, 1970

tempera, papír | tempera on paper | 22 x 33 cm | Jelezve 
balra lent: L 1970.01.14. | Signed lower left: L 1970.01.14. 

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €
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184
PROHÁSZKA ANTAL (1935)

Napraforgók napfényben, 1977
Sunflowers in the Sunlight, 1977

olaj, farost | oil on wood fibre | 70 x 50 cm
Jelezve balra lent: Pro 977. | Signed lower left: Pro 977.

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 200 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 500 – 750 €

185
PAPP OSZKÁR (1925-2011)

Konstelláció, 1965
Constellation, 1965

vegyes technika, karton | mixed technique 
on cardboard | 50 x 70 cm
Jelezve a hátoldalon: Konstelláció, 65
Signed on the reverse: Konstelláció, 65

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

186
SERES LÁSZLÓ (1945)

Vörös és zöld, 2009 | Red and Green, 2009

olaj, vászon | oil on canvas | 100 x 70 cm
Jelezve a hátoldalon: Seres László 2009
Signed on the reverse: Seres László 2009

Kikiáltási ár: 950 000 Ft
Starting price: 2375 €
Becsérték: 1 200 000 Ft – 1 600 000 Ft
Estimation: 3000 – 4000 €

187
JOVIÁN GYÖRGY (1951)

Lisszaboni emlék I. (Víztanulmányok)
Memory of Lisbon I. (Water Studies)

vegyes technika, karton | mixed technique on cardboard
50 x 35 cm | Jelezve alul középen: Víz tanulmányok Jovián
Signed bottom center: Víz tanulmányok Jovián

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 400 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 1000 – 1250 €
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188
M. NOVÁK ANDRÁS (1944)

Hal szárazon | Dried Fish

kollázs, fa | collage on wood | 69 x 69 cm
Jelezve jobbra lent: MNA
Signed lower right: MNA

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
Starting price: 900 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €

189
LEHEL ISTVÁN (1917-1973)

Absztrakt Világok II., 1970
Abstract Worlds II., 1970

vegyes technika, papír | mixed technique 
on paper | 32 x 39 cm | Jelezve középen 
balra lent: Lehel, 1970 I. 14. | Signed bot-
tom left center: Lehel, 1970 I. 14. 

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 340 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 850 – 1250 €

190
SWIERKIEWICZ RÓBERT 
(1942-2019)

A szél eredete – Tamil szöveg 
betét V. Madras – Frankfurt 
– Budapest 1993-1996 
The Origin o fthe Wind – Tamil 
text insert V. Madras – Frankfurt 
– Budapest 1993-1996

vegyes technika, merített papír
mixed technique on embossed paper 
33 x 67 cm | Jelezve jobbra lent: Swier-
kievicz Róbert | Signed lower right: 
Swierkievicz Róbert

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 € 191

SWIERKIEWICZ RÓBERT (1942-2019)

A szél eredete – Tamil szöveg betét VI. Madras 
– Frankfurt – Budapest 1996-1997 | The Origin 
o fthe Wind – Tamil text insert VI. Madras 
– Frankfurt – Budapest 1993-1996

vegyes technika, merített papír | mixed technique on 
embossed paper | 33 x 67 cm | Jelezve jobbra lent: 
Swierkievicz Róbert | Signed lower right: Swierkievicz 
Róbert

Kikiáltási ár: 180 000 Ft
Starting price: 450 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €
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192
HORTOBÁGYI ENDRE (1941-1998)

Cím nélkül | Untitled

olaj, papír | oil on paper | 60 x 43,7 cm | Jelezve a hátolda-
lon hagyatéki pecséttel: Hortobágyi Endre Hagyatéka 453. 
GYSB 2021 Leltár | Signed on the reverse with estate stamp: 
Hortobágyi Endre Hagyatéka 453. GYSB 2021 Leltár

Kikiáltási ár: 700 000 Ft
Starting price: 1750 €
Becsérték: 1 000 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2500 – 3500 €

193
BADA DADA TIBOR 
(1963-2006)

Absztrakt objekt, 2004
Abstract Object, 2004

tempera, fa | tempera on wood
71 x 23 cm | Jelezve jobbra lent: BDT 2004
Signed lower right: BDT 2004

Kikiáltási ár: 220 000 Ft
Starting price: 550 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €

194
BARTL JÓZSEF 
(1932-2013)

Piros pontok négyzetben, 2006
Red Dots in a Square, 2006

vegyes technika, vászon | mixed 
technique on canvas | 78 x 78 cm
Jelezve balra lent: Bartl. 2006
Signed lower left: Bartl. 2006 

Kikiáltási ár: 420 000 Ft
Starting price: 1050 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €

195
SZLÁVIK BARBARA 
(1996)

Cím nélkül 01., 2015
Untitled 01., 2015

akril, vászon | acrylic on canvas
90 x 90 cm | Jelezve a hátoldalon: 
Szlávik Barbara 1., 2015, akril, 
90 x 90 cm | Signed on the reverse: 
Szlávik Barbara 1., 2015, acrylic, 
90 x 90 cm  

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €
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196
BUKTA IMRE (1952)

Kertész, 2003 | Gardener, 2003

olaj, vászon | oil on canvas | 30 x 40 cm
Jelezve balra lent: Bukta 03
Signed lower left: Bukta 03

Kikiáltási ár: 800 000 Ft
Starting price: 2000 €
Becsérték: 1 200 000 Ft – 1 800 000 Ft
Estimation: 3000 – 4500 €

197
BORGÓ GYÖRGY CSABA (1950)

Cím nélkül, 1993 | Untitled, 1993

olaj, vászon | oil on canvas | 70 x 60 cm | Jelezve jobbra lent: 
Borgó 1993 Sz:93 | Signed lower right: Borgó 1993 Sz:93

Kikiáltási ár: 300 000 Ft
Starting price: 750 €
Becsérték: 440 000 Ft – 550 000 Ft
Estimation: 1100 – 1375 €

198
EF ZÁMBÓ ISTVÁN (1950)

Vízió, 2010 | Vision, 2010

olaj, farost | oil on wood fibre | 50 x 70 cm | Jelezve a hátoldalon: 
ef. Zámbó I. 2010 | Signed on the reverse: ef. Zámbó I. 2010 

Kikiáltási ár: 1 400 000 Ft
Starting price: 3500 €
Becsérték: 1 800 000 Ft – 2 400 000 Ft
Estimation: 4500 – 6000 €
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199
AKNAY JÁNOS (1949)

Emlék, 2010 | Memory, 2010

akril, merített papír faroston | acrylic, embossed paper on wood fibre | 120 x 180 cm 
Jelezve jobbra lent monogrammal és hátoldalon | Signed lower right with monogram 
and on the reverse 

Kikiáltási ár: 850 000 Ft
Starting price: 2125 €
Becsérték: 1 200 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 3000 – 3500 €

200
FELUGOSSY LÁSZLÓ (1947)

Majdnem fényűzés, 2001 | Almost Luxury, 2001

vegyes technika, vászon | mixed technique on canvas
100 x 70 és 40 x 30 cm | Jelezve a hátoldalon: feLugossy László 
Majdnem fényűzés 2001 Westend --> Eastend
Signed on the reverse: feLugossy László Majdnem fényűzés 2001 
Westend --> Eastend

Kikiáltási ár: 650 000 Ft
Starting price: 1625 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2000 – 3500 €
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201
SZABADOS ÁRPÁD (1944-2017)

Nyuszi a hídon | Rabbit on the Bridge

akril, vászon | acrylic on canvas | 120 x 90 cm | Jelzés nélkül | No signature

Kikiáltási ár: 800 000 Ft
Starting price: 2000 €
Becsérték: 1 000 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2500 – 3500 €

202
EF ZÁMBÓ ISTVÁN (1950)

Új magyar népművészet, 2004-09 | New Hungarian Folk Art, 2004-09

olaj, vászon | oil on canvas | 200 x 140 cm | Jelezve a hátoldalon: ef Zámbó I. 2004-2009
Signed on the reverse: ef Zámbó I. 2004–2009

Reprodukálva: Bodó Galéria és Aukciósház: Öntözés tavasszal – Válogatás a Műgyűjtők Klubjának 
gyüjteményéből, Budapest, 2022, 84. oldal | Reproduced: Bodó Gallery and Auction House: 
Spring Watering – Selection from the Collection of the Collectors’ Club, Budapest, 2022, p. 84 
Kiállítva: Bodó Galéria és Aukciósház Öntözés tavasszal c. kiállítás, 2022, Budapest
Exhibited at: Spring Watering exhibition, Bodó Gallery and Auction House, 2022, Budapest

Kikiáltási ár: 1 800 000 Ft
Starting price: 4500 €
Becsérték: 4 000 000 Ft – 6 000 000 Ft
Estimation: 10000 – 15000 €
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203
WEILER PÉTER (1974)

Síelő a hegyekben, 2017
Skier in the Mountains, 2017

giclée print, vászon | giclée print on canvas | 120 x 80 cm 
Jelezve hátul középen: Weiler, felül: Kiss Jenőnek Weiler 
2017. II. 07. | Signed back center: Weiler; top: To Jenő Kiss, 
Weiler 2017. II. 07.

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 400 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1000 – 1500 €

204
CZANIK MÁTYÁS (1981)

Képzelt város 2., 2017 
Imaginary City 2., 2017

olaj, vászon | oil on canvas | 120 x 100 cm | Jelezve 
a hátoldalon: Képzelt város 2., Czanik Mátyás, 2017 
Signed on the reverse: Imaginary City 2., Czanik 
Mátyás, 2017

Kikiáltási ár: 200 000 Ft
Starting price: 500 €
Becsérték: 240 000 Ft – 340 000 Ft
Estimation: 600 – 850 €

205
MURAKAMI PATRICK (1998)

Squeak, 2025 

akril, vászon | acrylic on canvas | 120 x 90 cm | Jelezve balra lent: Murakami 
2025.0204. PM 846 | Signed lower left: Murakami 2025.0204. PM 846 

Kikiáltási ár: 600 000 Ft
Starting price: 1500 €
Becsérték: 800 000 Ft – 1 200 000 Ft
Estimation: 2000 – 3000 €

Patrick Murakami Squeak (2025) című műve a pop art és 
a kortárs expresszív festészet határán mozog. A fiatal festő 
ösztönös, friss szemléletű megközelítése a művészettörté-
neti idézeteket és a popkultúra elemeit vegyíti, miközben 
a rajzfilmek világa és a mindennapi élet banális, mégis em-
lékezetes hangjai inspirálják.
A Squeak című munka egy ismert gabonapehely dobozá-
nak képét idézi meg, de nem csupán egy reklámgrafikai 
utalásként, hanem absztrakt, játékos módon továbbgon-
dolt kompozíció részeként. A mű mögött álló koncepció 
a sneaker cipők kellemetlen csikorgó hangjának észlelé-
séből ered, amely egy hétköznapi, mégis különös élmény-

ként jelenik meg a festmény narratívájában. Murakami 
azokra a trükkökre reflektál, amelyeket a cipő csikorgá-
sának csillapítására találnak ki – egyfajta kreatív kísérlete-
zésként jelenítve meg ezt a témát.
A mű stílusa a pop art vizuális nyelvét követi, élénk színek 
és expresszív ecsetvonások jellemzik. Murakami munkás-
sága a kortárs popkultúra elemeit és a művészettörténet 
ikonikus vizuális megoldásait ötvözi, miközben gyakran 
személyes élményeken és hétköznapi tapasztalatokon ala-
puló koncepciókat dolgoz fel.

PATRICK MURAKAMI (SZERK. VARGA RÉKA)
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206
BORSOS MIKLÓS (1906-1990)

Női fej | Female Head

bronz márvány talapzaton | bronze on marble pedestal | 20 cm
Jelezve a hátoldalon: BM | Signed on the reverse: BM

Kikiáltási ár: 400 000 Ft
Starting price: 1000 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €

207
SZABÓ VLADIMIR (1905-1991)

Zsuzsanna és a vének, 1982
Zsuzsanna and the Elders, 1982

olaj, farost | oil on wood fibre | 60 x 50 cm | Jelezve a hátoldalon: 
SZV 82,  Zsuzsanna és a vének | Signed on the reverse:  
SZV 82,  Zsuzsanna és a vének

Kikiáltási ár: 200 000 Ft
Starting price: 500 €
Becsérték: 280 000 Ft – 380 000 Ft
Estimation: 700 – 950 €

208
ELEKES KÁROLY (1951)

Árnyék III., 2008 | Shadow III., 2008

olaj, farost | oil on wood fibre | 46 x 50 cm | Jelezve balra lent: 
Elekes 2008 és hátoldalon: Elekes K’ Árnyék III. olaj-farost 
40 x 50 cm | Signed lower left: Elekes 2008; on the reverse: 
Árnyék III. olaj-farost 40x50 cm 

Kikiáltási ár: 100 000 Ft
Starting price: 250 €
Becsérték: 150 000 Ft – 240 000 Ft
Estimation: 375 – 600 €

209
KOVÁCS PÉTER (1943-2019)

Fohász | Prayer

ceruza, papír | pencil on paper | 48 x 34 cm | Jelezve balra lent: Pet’R, 
a hátoldalon: Pet’R/ Kovács Péter Fohász | Signed lower left: Pet’R; 
on the reverse: Pet’R/ Kovács Péter Fohász

Kikiáltási ár: 280 000 Ft
Starting price: 700 €
Becsérték: 400 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1000 – 1500 €

210
GULYÁS ANDREA (1982)

Aranykor, 2018-19 | Golden Age, 2018-19

akril, vászon | acrylic on canvas | 150 x 50 cm
Jelezve a hátoldalon | Signed on the reverse

Kikiáltási ár: 240 000 Ft
Starting price: 600 €
Becsérték: 300 000 Ft – 400 000 Ft
Estimation: 750 – 1000 €
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211
KIS ENDRE (1980)

Elszakadás, 2024 | Split, 2024

olaj, vászon | oil on canvas | 140 x 120 cm
Jelezve a hátoldalon
Signed on the reverse

Kikiáltási ár: 800 000 Ft
Starting price: 2000 €
Becsérték: 1 200 000 Ft – 1 500 000 Ft
Estimation: 3000 – 3750 €

212
KÁRÁNDI MÓNIKA (1990)

Dune in the Forest, 2021 

olaj, vászon | oil on canvas | 63 x 53 cm
Jelezve a hátoldalon: Kárándi Mónika 
„Dune in the Forest” 63 x 53, 2021
Signed on the reverse: Kárándi Mónika 
„Dune in the Forest” 63 x 53, 2021

Kikiáltási ár: 1 000 000 Ft
Starting price: 2500 €
Becsérték: 1 400 000 Ft – 1 800 000 Ft
Estimation: 3500 – 4500 €

Az Erdélyben élő és alkotó képzőművész Kis Endre mun-
káival a Bodó Galériában az Utópia és Disztópia című Mű-
gyűjtők Klubjával közös kiállításon találkozhattak a nézők és 
azóta egy korábbi árverésünkön is szerepelt munkája.  Mon-
tázsszerű kompozícióin a klasszikus festészeti és a számító-
gépes elemek ütköztetésével egy olyan világot jelenít meg, 
ahol a totalitárius rezsim, technológiai káosz és a környezeti 
katasztrófák egy disztópikus víziót alkotnak, melyből kíván 
kiszakadni a művész. Ettől a disztópikus világtól való eltávo-
lodás vágya hívta életre az Utazás a fehér zajba című fest-
ménysorozatot, amelyen keresztül egy sztereotipikus mito-
lógiai hősalak fejlődéstörténetét mutatom be az antik frízek, 
klasszikus festészeti kifejezőeszközök, számítógépes játé-
kok, internetes böngészés és a doomscrolling vizuális élmé-
nyének segítségével. Egy olyan történeti sablont, monomí-
toszt hív életre, amely minden, sokszor egymástól független, 
az emberiség történeteinek és kulturális narratíváinak megal-
kotásában megtalálható. A bildungsromanok mintájára, fiatal 
hős felnövekedésén, érzelmi, intellektuális és morális fejlő-

désén keresztül tapint rá az olyan, korunkra jellemző lényegi 
kérdésekre, amelyek legtöbbünket szorongással töltenek el.

Elszakadás
A hős útjának egyik meghatározó pillanata és az indulás 
szakasz egyben utolsó eleme, amikor végül rálép a kaland 
ösvényére, és átlépi a megszokott élete határát. Ezt a pontot 
gyakran egy külső esemény vagy egy belső felismerés váltja 
ki: egy mentor vagy segítő bátorítja, egy veszteség éri, vagy 
egy olyan kihívással szembesül, amely elől már nem térhet 
ki. Amint a hős átlépi ezt a küszöböt, belép az ismeretlen 
világba, ahol új szabályok, szövetségesek és ellenségek vár-
ják. Ez a pillanat fordulópont, mert innentől nincs visszaút 
– a hősnek meg kell küzdenie az előtte álló próbatételekkel, 
hogy végül beteljesítse sorsát. Az égő hajó a szabadságot, 
a bezártságot, az önállóságot és teljes kiszolgáltatottságot 
egyszerre jelképezheti.

KIS ENDRE (SZERK. NAGY ZSÓFIA NÓRA)

Kárándi Mónika ember által érintetlen, elsivatagosodott tá-
jakat, agyagszínű dűnéket, trópusi növények sarjadását áb-
rázolja. A látvány kezdetben esztétikai gyönyörködtetésnek 
tűnik, de valójában disztópikus látomás. Úgy mutatja be az 
ember és a természet kapcsolatát, hogy megtagadja azt: a 
műveken nincs valódi ember és valódi természet, a láttatott 
édenkert egy mesterséges vízió csupán. 

„(…) már-már kikívánkozik belőlünk egy David Lynch-féle Dű-
ne-hasonlat, de homoksivatagjai nem ijesztő jóslatok, hanem 
a tapasztalt valóság rémálomba illő leképződései, a társadal-
mi-kulturális mező belsővé tett metaforái.” – írja Fülöp Erika, 

Kárándi Mónika Néha az óceánnal merülök című kiállításáról. 
A pusztító jóslatok között néhol mégis megjelenik egy remény-
sugár a namíbiai velvícsia képében, mely a rossz környeze-
ti körülmények ellenére is több száz évig élő trópusi növény. 
Namíbia címerén a szívósság és a túlélés szimbólumaként 
ábrázolják, ahogy Kárándi Mónika esetében is a paradicsomi 
környezetben túlélni próbáló, belső szorongások jelképe. Míg 
a háttérben hullámzó homokbuckák formavilága egyes néző-
pontok szerint feminista szimbólumként is értelmezhető.

RÉSZLET NAGY ZSÓFIA NÓRA UTÓPIA ÉS DISZTÓPIA 
CÍMŰ KIÁLLÍTÁSÁHOZ KÉSZÜLT TANULMÁNYÁBÓL
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213
VEREBICS ÁGNES (1982)

Négyszemű víziló
Four-eyed Hippopotamus

olaj, farost | oil on wood fibre | 40 x 40 cm
Jelezve a hátoldalon: Verebics Ágnes: 4 szemű 
víziló | Signed on the reverse: Verebics Ágnes: 
4 szemű víziló 

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
Starting price: 350 €
Becsérték: 180 000 Ft – 200 000 Ft
Estimation: 450 – 500 €

214
VEREBICS ÁGNES (1982)

Tűzből Menekülő Gepárd, 2020
Cheetah Running from Fire, 2020

olaj, farost | oil on wood fibre | 40 x 50 cm | Jelezve 
a hátoldalon: Verebics Ágnes: Tűzből menekülő gepárd, 
2020 | Signed on the reverse: Verebics Ágnes: Tűzből 
menekülő gepárd, 2020

Kikiáltási ár: 150 000 Ft
Starting price: 375 €
Becsérték: 160 000 Ft – 180 000 Ft
Estimation: 400 – 450 €

215
VEREBICS ÁGNES (1982)

Husky, 2019 

olaj, farost | oil on wood fibre | 40 x 40 cm
Jelezve a hátoldalon: Verebics Ágnes: Husky, 
2019 | Signed on the reverse: Verebics Ágnes: 
Husky, 2019

Kikiáltási ár: 140 000 Ft
Starting price: 350 €
Becsérték: 180 000 Ft – 200 000 Ft
Estimation: 450 – 500 €

216
SZENTANDRÁSSY ISTVÁN 
(1957-2020)

Lovas vízió | Equestrian Vision

olaj, farost | oil on wood fibre | 99 x 137 cm
Jelezve alul középen: Sok szeretettel, barátsággal 
Bubik Istvánnak, Tündének Szentandrássy István, 
szenti | Signed bottom center: Sok szeretettel, 
barátsággal Bubik Istvánnak, Tündének Szen-
tandrássy István, szenti 

Kikiáltási ár: 320 000 Ft
Starting price: 800 €
Becsérték: 400 000 Ft – 500 000 Ft
Estimation: 1000 – 1250 €

217
NACSA RICHÁRD (1972)

Lipicai ló | Horse from Lipica

lakkfekete acél, fa | black lacquered steel on 
wood | 42 x 60 x 20 cm | Jelezve a talapzaton: 
Nacsa Richárd | Signed on the pedestal: 
Nacsa Richárd 

Kikiáltási ár: 360 000 Ft
Starting price: 900 €
Becsérték: 440 000 Ft – 550 000 Ft
Estimation: 1100 – 1375 €
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218
SÁVOLT KAROLINA (2010)

Kolibrik szabadon IV., 2025 | Hummingbirds Freely IV., 2025

olaj, vászon | oil on canvas | 90 x 130 cm | Jelezve jobbra lent: S Karolina | Signed lower right: S Karolina

Kikiáltási ár: 2 000 000 Ft
Starting price: 5000 €
Becsérték: 4 000 000 Ft – 6 000 000 Ft
Estimation: 10000 – 15000 €

219
GELENCSÉR JÁNOS 
(1960)

A vándor útja, 2017
Wanderer’s Journey, 2017

akril, farost | acrylic on wood fibre
79 x 93,5 cm | Jelezve a hátoldalon:
Gelencsér János, A vándor útja,
79 x 93,5 cm, 2017 szept. | Signed 
on the reverse: Gelencsér János, 
Gelencsér János, A vándor útja, 
79 x 93,5 cm, 2017 szept.

Kikiáltási ár: 380 000 Ft
Starting price: 950 €
Becsérték: 440 000 Ft – 600 000 Ft
Estimation: 1100 – 1500 €

220
SVÁBY LAJOS (1935-2020)

Krétai lepényárus, 2002
Cretan Pie Seller, 2002

olaj, vászon | oil on canvas | 100 x 90 cm
Jelezve balra lent: Sváby 2002 X. 17, 
a hátoldalon: Krétai lepényárus /100/90/ 
2002 x. 17./ SVÁBY/ | Signed lower left: 
Sváby 2002 X. 17, on the reverse: Krétai 
lepényárus /100/90/ 2002 x. 17./ SVÁBY/

Kikiáltási ár: 440 000 Ft
Starting price: 1100 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €
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221
SIMON LUCA KATALIN (2000)

Vacsora, de még nem az utolsó, 
ez csak a főpróba, 2022 | Dinner, 
but not the Last, this is just 
a Prolusion, 2022

olaj, vászon | oil on canvas
154 x 195 cm | Jelezve a hátoldalon
Signed on the reverse  

Kikiáltási ár: 460 000 Ft
Starting price: 1150 €
Becsérték: 600 000 Ft – 800 000 Ft
Estimation: 1500 – 2000 €

222
SIMON LUCA KATALIN (2000)

Fürdőzők élményben, 2021
Bathers in Experience, 2021

vegyes technika, vászon | mixed technique 
on canvas | 92 x 170 cm | Jelezve a hátoldalon 
Signed on the reverse

Kikiáltási ár: 400 000 Ft
Starting price: 1000 €
Becsérték: 500 000 Ft – 700 000 Ft
Estimation: 1250 – 1750 €

223
RÓZSA LUCA SÁRA (1990)

Kis paradicsom, 2021
Little Paradise, 2021

olaj, vászon | oil on canvas | 55 x 40 cm
Jelezve a hátoldalon: Rózsa Luca Sára 
„Kis Paradicsom”, 2021 | Signed on 
the reverse: Rózsa Luca Sára 
„Kis Paradicsom”, 2021

Kikiáltási ár: 800 000 Ft
Starting price: 2000 €
Becsérték: 1 000 000 Ft – 1 400 000 Ft
Estimation: 2500 – 3500 €

224
VÉGH JÚLIA (1990)

Valencia, 2014 

olaj, vászon | oil on canvas | 40 x 50 cm
Jelezve jobbra lent: Végh Júlia, a hátoldalon: 
VÉGH JÚLIA VALENCIA/2014, OLAJ 
VÁSZON | Signed lower right: Végh Júlia; 
on the reverse: VÉGH JÚLIA VALENCIA/
2014, OLAJ VÁSZON

Kikiáltási ár: 160 000 Ft
Starting price: 400 €
Becsérték: 200 000 Ft – 300 000 Ft
Estimation: 500 – 750 €

Simon Luca Katalin (Veszprém 2000 -)
2024 Diplomázott a MKE festőművész szakán 
Ötvös Zoltán mesterosztályában.

Eddigi kiállításai:
- 2023: i. Tokaji Kortárs Jótékonysági Aukció
- 2024.Tokaj Art Wine Galéria : When the inner world expand-

ing to the outside
- 2024. Unicef Jótékonysági Aukció
- 2024. Art Market
- 2025. Tokaj Art Beer Galéria: Szétszór a szél csoportos 

kiállítás

A zordnak, megközelíthetetlennek, rideg-szürkének tetsző, 
sokszor furcsán idegen valóság re-enchantment jellegű új-
rateremtése Simon Luca Kata művészetének fő törekvése.
A személyesség s az egyedi átélés teszi megélhetővé és va-
lóságossá a környezetünket és általában az egész világot 
számunkra. Simon Luca formanyelve változatos. Hiperrealista 
festői megoldások, a Picabia által az 1920-as években újra fel-
fedezett, transzparens vonalrajzokhoz hasonló, de annál mini-
malistább megközelítésű rajzi megoldások, illetve a klasszikus 
olajfestmények mind egyaránt szerepelnek e művészi palettán 
és Simon Luca még mindig pályája legelején áll.

BERGER ANNA
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225
BOROMISZA TIBOR (1880 – 1960)

Csodaszarvas | Wonder Deer

falikárpit | tapestry | 210 x 130 cm | Jelezve középen: monogrammal
Signed center: with monogram

Kikiáltási ár: 1 800 000 Ft
Starting price: 4500 €
Becsérték: 3 000 000 Ft – 4 000 000 Ft
Estimation: 7500 – 10000 €



126

Múzeumok, mûvészeti kiállítások, galériák, 
magángyûjtemények, mûtárgyszállítás biztosítása

Forduljon hozzánk bizalommal:
� Jaksa Éva termékmenedzser
   Tel.: +36 70 371-3929
� Pongrácz Márta mûtárgybecsüs
   Tel.: +36 70 381-0242

www.artuniqa.at
www.uniqa.hu

Higgy magadban.

Műtárgybiztosítás

Higgy abban, hogy

a MŰVÉSZET
közös szenvedélyünk.

Bodó Galéria_210x297_Layout 1  2018.11.20.  13:45  Page 3

Litkey György (1907-1975) 127

M. Novák András (1944) 188

Makó András (1959) 171

Márk Lajos (1867-1940) 22

Markó András (1824-1895) 5

Markó Lajos (1882-?) 57

Martyn Ferenc (1899-1986) 72

Mátis Rita (1967) 157

Medgyessy Ferenc (1881-1958) 97, 99

Méhes László (1944-2022) 143

Menyhárt Menyus Tamás (1966) 173

Mérő István (1873-1938) 48

Mersits Piroska (1926-1988) 140

Mihalik Dániel (1869-1910) 50

Mihalovits Miklós (1888-1960) 26

Molnár C. Pál (1894-1981) 96

Molnár Sándor | (1936-2022) 160

Molnár Vera (1924-2023) 158

Molnár Z. János (1880-1960) 29

Monostori Moller Pál (1894-1978) 141

Murakami Patrick (1998) 205

Nacsa Richárd (1972) 217

Nádler István (1938) 145

Nádler Róbert (1858-1938) 31

Náray Aurél (1883-1948) 75

Németh Árpád (1941) 130

Németh Miklós (1934-2012) 115, 126, 138

Neogrády László (1896-1962) 20

Nyilasy Sándor (1873-1934) 4

Orosz Gellért Balázs (1963) 169

Országh Lili (1926-1978) 122, 144

Orvos András (1939) 142, 182

P. Bak János (1913-1981) 32

Páldy Zoltán (1884-1939) 77

Pálfalusi Attila (1941-2024) 116, 151

Pállik Béla (1845-1908) 7

Pammer János (1885-?) 66

Papp Gábor (1936) 61

Papp Oszkár (1925-1911) 185

Pászk Jenő (1895-1948) 2

Pentelei Molnár János (1878-1924) 70

Perlmutter Izsák (1866-1932) 39

Pleidell János (1915-2007) 178

Polóny Elemér (1911-1991) 107, 172

Prohászka Antal (1935) 184

Radnay-Rózsay (KisGyörgy) Miklós (1900-1945) 58

Rottmann Mozart (1874-1960 k.) 45

Rózsa Luca Sára (1990) 223

Rudnay Gyula (1878-1957) 36

Sávolt Karolina (2010) 218

Scheiber Hugó (1873-1950) 81, 83

Schéner Mihály (1923-2009) 92

Seres László (1945) 186

Sidelszki Lajos (19-20. század) 30

Sidló Ferenc (1882-1954) 98

Simon Luca Katalin (2000) 221, 222

Struguras-Fazakas Krisztina (1997) 150

Sváby Lajos (1935-2020) 124, 220

Swierkiewicz Róbert (1942-2019) 153, 190, 191

Szabados Árpád (1944-2017) 201

Szabó Vladimir (1905-1991) 207

Szász Endre (1926-2003) 108

Székely Bertalan (1835-1910) 25

Szendy Arisztid (1903-1972) 64

Szentandrássy István (1957-2020) 109, 216

Szentgyörgyi József (1940-2004) 129

Színes Elemér (1886-?) 43, 52

Szlányi Lajos (1869-1949) 37, 40

Szlávik Barbara (1996) 195

Szóbel Géza (1905-1963) 119

Szobotka Imre (1890-1961) 60

Szőke Lili (1993) 165

Tagyosi Rátz Péter (1879-1945) 41

Telepy Károly (1828-1906) 17, 19

Telkessy Valéria (1870-1950) 78

Theodore Levigne (1848-1912) 12

Tibor Ernő (1885-1945) 59

Tornai Gyula (1861-1928) 21

Tóth Menyhért (1904 – 1980) 106, 120 

Tölgyessy Artúr (1853-1920) 46

Turcsányi Antal (1940) 175

Turmayer Sándor (1879-1953) 23

Ujváry Ignác (1860-1927) 47

Varga Vasile (1911-?) 3

Várhelyi Tímea (1972) 134

Végh Júlia (1990) 224

Vén Emil (1902-1984) 128

Verebics Ágnes (1982) 213, 214, 215

Vidovszky Béla (1883-1973) 79

Viski János (1891-1987) 35

Walleshausen Zsigmond (1887-1978 körül) 82

Weiler Péter (1974) 203

Wolff Károly (1869-1946) 65

Zsakó István (1954) 176







132 133

ÁLTALÁNOS AUKCIÓS FELTÉTELEK

I. Árverési tételek, Aukciós Katalógus
1. Az Aukciós Ház az árverési tételekről aukciós katalógust 

(továbbiakban: Katalógus) ad ki. Az Árverési tételek az 
árverés előtti kiállításon is megtekinthetők. A Katalógus 
leírásai és az illusztrációk kizárólag azonosításra szol-
gálnak. Az árverési tételek Katalógusban történő leírása 
szakértők szubjektív véleményén alapszik. A Katalógus 
az Árverési tételek esetében csak azokra a hibákra és 
hiányosságokra hívja fel a figyelmet, amelyek jelentősen 
csökkenthetik az adott árverési tétel értékét. A Vevőknek 
saját maguknak kell – az árverést megelőzően – meggyő-
ződniük az Árverési tételek állapotáról, és arról, hogy azok 
megfelelnek-e a katalógus leírásának.

2. Az Aukciósház Katalógusai rendelkezésre állnak a kiállí-
tás idejére a kiállítás helyszínén, illetve az árverés idejére 
az árverés helyszínén. Az Aukciósház fenntartja a jogot, 
hogy a Katalógusban szereplő egyes tételek árverésre 
bocsátását elhalassza, a Katalógusban szereplő kikiáltási 
árakat, valamint leírásokat, illetve a licitre bocsátás sor-
rendjét módosítsa vagy a Katalógusban szereplő egyes 
árverési tételek árverésre bocsátását visszavonja. Ezen 
esetekben az Aukciós Házzal szemben kár- vagy másféle 
igény és követelés nem érvényesíthető.

II. Árverésen való részvétel
1. Az árverésen személyesen részt venni kizárólag az akció 

megkezdése előtt– név, lakcím, e-mailcím és telefonszám 
szerint regisztrált – licitáló tárcsával lehet. A licitáló tárcsa 
annak a személynek adható át, akinek a neve, lakcíme, 
e-mail címe és telefonszáma rögzítésre került. A licitáló 
tárcsa, illetve az Árverési feltételek átvétele ráutaló ma-
gatartás arra nézve, hogy az Árverési vevő az Árverési 
feltételeket megismerte és az abban foglaltakat magára 
nézve kötelezőnek fogadja el.

III. Távollevő Árverési Vevő
1. Amennyiben az Árverési vevő személyesen nem kíván 

részt venni az árverésen, úgy az általa adott vételi meg-
bízás alapján az Aukciós Ház a távollevő Árverési vevő 
(megbízó) nevében teszi meg a vételi ajánlatokat. Vételi 
megbízást az Aukciós Ház a kiállítás ideje alatt fogad el. 
Kérjük, hogy vételi megbízásaikat az árverés kezdő idő-
pontját megelőzően 24 órával Aukciós Ház székhelyére 
eljuttatni, vagy az info@bodogaleria.hu e-mail címre elkül-
deni szíveskedjenek.

2. A vételi megbízás elfogadásához aláírt vételi szándék-
nyilatkozat szükséges. Ha a vételi megbízás sikeres (az 
Árverési tétel tekintetében az adásvételi szerződés a 
távollevő Árverési vevővel, mint Vevővel jön létre), akkor 
az aláírt vételi szándéknyilatkozat adás-vételi szerződés-
nek számít. az A távollevő Árverési vevőre egyebekben 
(foglaló, vételár megfizetésének határideje, Árverési tétel 
átadása, stb.) a személyesen jelenlévő Vevőre vonatkozó 
szabályokat kell alkalmazni. A vételi megbízástól az ár-
verés kezdetétől kezdve elállni nem lehetséges. Az alá-
írt vételi megbízás megszegése jogi következményeket 
vonhat maga után. 

3. Lehetőség van telefonon történő árverezésre is. Ebben az 
esetben bankgarancia szükséges. Amennyiben a hívott 
fél bármilyen oknál fogva nem elérhető, az esetlegesen 
felmerülő telekommunikációs problémákért az Aukciós 
Ház felelősséget nem vállal. Azonos összegű vételi meg-

bízások esetén a korábban érkező vételi megbízást része-
sítjük előnyben.

4. A telefonon történő licitálásra legkésőbb az árverés nap-
ján 12:00 óráig lehet jelentkezni. 

5. Amennyiben az Árverési vevő a foglaló vagy a vételár össze-
gét banki utalással egyenlíti ki, azt a Bodó Galéria Zrt. MKB 
Banknál vezetett 10300002-10703209-49020016 / IBAN 
HU94 1030 0002 1070 3209 4902 0016; Swift: MKKB-
HUHB/ bankszámlájára utalandó. Van lehetőség a vételár 
kiegyenlítésére EUR vagy USD valutában is, ez esetben az 
elszámolás alapja a vételár kiegyenlítése napján érvényes 
Magyar Nemzeti Bank valuta középárfolyama. Az erre vonat-
kozó számlaszámról kérem érdeklődjön az aukciósháznál.

IV. Az Árverés
1. Az árverés folyamatát az Aukciós Ház képviseletében az 

árverésvezető irányítja. Az árverés során felmerülő minden 
kérdésben az árverésvezető jogosult dönteni, amely dön-
tés ellen az árverés keretében kifogásnak, fellebbezésnek 
helye nincsen. Az árverésvezető felel az árverés rendjéért, 
ennek biztosítása végett minden szükséges intézkedést 
megtehet, utasítást kiadhat, hogy az árverés rendjét fenn-
tartása, amennyiben szükséges helyreállítsa. Az árverés 
lebonyolításának rendjét zavaró személy további jelenlétét 
az árverésvezető megtilthatja.

2. Az árverésvezető az Árverési tételeket (főszabályként a 
Katalógusban megjelölt sorrendben) élőszóval röviden 
bemutatja, és a kikiáltási árat kihirdeti – amely nem le-
het magasabb az alsó becsértéknél – az Árverési vevők 
pedig a számozott licitáló tárcsa számmal ellátott teljes 
oldalának az árverésvezető felé történő felmutatásával vé-
teli ajánlatot tesznek. Ha a kikiáltási árra több vételi aján-
lat érkezik, az árverésvezető a licitlépcsőnek megfelelően 
emeli az árat mindaddig, amíg csak egy licitáló marad és 
a legmagasabb vételi ajánlat a leütési vételár vonatkozá-
sában elfogadásra nem kerül, míg a leütéssel létre nem 
jön az adás-vétel.Így a tárgy vételi jogát leütéssel az az 
Árverési vevő szerzi meg, aki a legmagasabb érvényes 
árajánlatot teszi, kivéve, ha védett tárgy esetében a kultu-
rális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvényben 
(továbbiakban: Örökségvédelmi tv.) biztosított elővásárlási 
jogát a magyar állam érvényesíti. A tételek a kikiáltási ár 
alatt nem vásárolhatók meg.

3. Az első vételi ajánlatnak meg kell egyeznie az árverési té-
tel kikiáltási árával. A további vételi ajánlatok az alábbiak-
ban részletezett licitlépcsők szerint alakulnak:

Az utolsó ajánlat Emelkedés összege (Ft)

1.000-tól 20.000-ig 1.000

20.000-tól 50.000-ig 2.000

50.000-tól 100.000-ig 5.000

100.000-tól 200.000-ig 10.000

200.000-tól 500.000-ig 20.000

500.000-tól 1.000.000-ig 50.000

1.000.000-tól 2.000.000-ig 100.000

2.000.000-tól 5.000.000-ig 200.000

5.000.000-tól 10.000.000-ig 500.000

10.000.000-tól 20.000.000-ig 1.000.000

20.000.000-tól 50.000.000-ig 2.000.000

50.000.000-tól 100.000.000-ig 5.000.000

4. Tilos minden olyan magatartás, amely az árverés, a lici-
tálás, illetve a leütési ár csalárd módon történő befolyá-
solására, vagy az Árverési feltételek kijátszására irányul. 
Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely 
arra irányul, hogy harmadik személyeket, a piaci árat lé-
nyegesen meghaladó vételár kínálatára rávegyen, illetve 
így megkárosítson.

5. Ha a vevő személye az árverés során, vagy után valami-
lyen okból nem állapítható meg, vagy kétséges akkor az 
árverési tétel árverezését újra lehet kezdeni.

6. Az árverés során a már eladott árverési tételt a Vevő nem 
adhatja vissza, és azt az adott árverésen ismét árverésre 
bocsátani nem lehet. Az Árverési vevők az árverés végén 
kérhetik a le nem ütött árverési tételek újbóli árverezését. 
Amennyiben az árverés során, vagy után, egy árverési té-
tel Vevője nem található meg, nem jelentkezik, az Árverési 
tétel újra árverezhető.

7. Az árverezés és a vételár kialakítása magyar forintban tör-
ténik, ugyanakkor az Aukciós Ház a Katalógusban a kiki-
áltási árat – tájékoztató jelleggel – euróban is közzéteheti, 
valamint lehetővé teheti a vételár euróban és amerikai dol-
lárban történő megfizetését az árverés napján érvényes 
árfolyamon.

V. Vételár megfizetése, adásvételi szerződés létrejötte
1. A Vevő az árverési tétel tulajdonjogát akkor szerzi meg, ha 

a vételárat maradéktalanul megfizette és az árverési tételt 
az Aukciós Háztól átvette.

2. A Vevő a tárgyat csak akkor veheti át, ha az árveréstől 
számított 20 munkanapon belül kiegyenlítette a teljes vé-
telárat.

3. Ha a Vevő a „leütési bizonylat” aláírását vagy a foglaló kifi-
zetését megtagadja, avagy a megadott határidőig a Teljes 
vételárat maradéktalanul nem fizeti meg, úgy az Aukciós 
Ház jogosult az adásvételtől elállni. Elállás esetén a Ve-
vőnek az általa adott foglaló nem jár vissza. Amennyiben 
az Aukciós Ház az adásvételtől nem áll el, a Ptk. szerinti 
késedelmi kamat követelésére jogosult.

4. Az árverés eredményessége esetén az Aukciós Házat 
közvetítői (megbízási) díj illeti meg, melynek összege 
alapesetben a leütési ár 25%-a, melyet Vevő köteles 
megfizetni.

VI. Védettség
1. Az árverési katalógusban „VÉDETT” jelzéssel szereplő 

tárgyakat Magyarországról véglegesen kivinni nem lehet. 
A „VÉDETT” jelzésű tárgyak tulajdonosait a Miniszterel-
nökség nyilvántartásba veszi, a tulajdonosváltozás köte-
lezően bejelentendő. További információk az Örökségvé-
delmi törvény 51. §-53. §-szabályozása szerint. 

VII. Árverési tétel elszállítása
1. Amennyiben a Vevő a Teljes vételárat maradéktalanul 

kifizette, úgy az Árverési tétel az árverés helyén átvehető.
2. A vevő a vételár kiegyenlítését követően köteles gondos-

kodni a megvett tárgy elszállításáról saját költségére és 
felelősségére. Az Aukciós Ház nem köteles a műtárgyat 
biztonsági csomagolással ellátni, illetőleg speciális cso-
magolási kérést a Vevő költségére teljesít. Az elszállítás 
elmulasztása esetén az Aukciósház nem felel a tárgy sé-
rüléséért, vagy elvesztéséért, és a vételár kiegyenlítését 
követő 20. naptól a vételárra számított havi 5 % tárolási 
díjat számol fel. A tárolási díj a műtárgy birtokba adásával 
egyidejűleg esedékes.

VIII. Felelősség
1. Árverési vevők az árverési tételek hibái miatt az árverést 

követően kellékszavatossági igényt nem érvényesíthetnek 
az Aukciós Házzal szemben.

2. Az Aukciós Ház felelősséget vállal az árverésen értékesí-
tett műtárgyak eredetisége tekintetében. A Vevő a meg-
vásárolt műtárgy eredetiségével kapcsolatban felmerülő 
első megalapozott kétely tudomására jutásától számított 
30 napon belül, de legkésőbb az árverés napjától számí-
tott 3 éves jogvesztő határidőn belül – tekintettel arra is, 
hogy ezen időtartam alatt a Vevő a műtárgy eredetiségé-
nek vizsgálatát elvégez(tet)heti – köteles írásban az Auk-
ciós Házhoz fordulni, megjelölve az árverés időpontját és 
a tárgy Katalógusban feltüntetett tételszámát vagy más, 
egyedi azonosításra alkalmas adatokat, valamint azokat 
az okokat, amelyek alapján a műtárgy eredetiségét két-
ségbe vonja.

3. A Leütési ár az Árverési vevők nyilvános vételi ajánlatai 
alapján alakul ki, ezért az árverésitétel Leütési áráért az 
Aukciósház felelősséggel nem tartozik. Az Aukciósház 
nem vállalkötelezettséget arra, hogy ugyanazt az árverési 
tételt azonos áron a későbbiek soránárverésre bocsátja. 
Továbbá az árverési protokoll szerint el nem kelt műtár-
gyat az árverezőház az adott árverést követő 5 éven belül 
nem indít újra. 

IX. Adatvédelem
1. Az Árverési vevők személyes adatait (név és lakcím) az 

Aukciós Ház harmadik személy részére nem teszi hoz-
záférhetővé, és azokat nem hozhatja nyilvánosságra. Az 
Aukciós Ház a felvett személyes adatokat az árverést kö-
vetően haladéktalanul törli a nyilvántartásából, kivéve az 
adott árverési tárgy Vevőjének adatait, amennyiben az 
az adásvételi szerződés teljesítéséhez szükséges, illetve 
egyebekben is, ha azt törvény 
előírja.

X. Vegyes rendelkezések
1. Az Árverési feltételekben nem rendezett kérdésekben a 

hatályos magyar jogszabályok az irányadók. Amennyi-
ben az Árverési feltételek valamely rendelkezése jogsza-
bályváltozás folytán érvénytelenné vagy hatálytalanná 
válna, úgy az érintett rendelkezés helyébe automatiku-
san az új jogszabályi rendelkezés lép. Jogvita esetére 
a felek magyar joghatóságot kötnek ki. Az érintett felek 
elfogadják, hogy az Árverési feltételek bármely fél külön 
nyilatkozata nélkül is az adásvételi szerződés lényeges 
tartalmát képezik.

2. A kulturális javak külföldre viteléről a 2001. évi LXIV. tör-
vény rendelkezik. A kulturális javak véglegesen csak a 
Kulturális Örökségvédelmi Hivatal engedélyével vihető ki 
az országból. Az Aukciós Ház igény esetén tájékoztatást 
nyújt arról, hogy mely cég tud segítséget nyújtani a mű-
tárgyak külföldre vitelével (engedélyeztetés, csomagolás, 
vámkezelés, szállítás) kapcsolatosan.

A megvásárolt tárgyak kiadása az árverés napját követő 
második munkanapon (rendszerint hétfőn) Bodó Galéria és 
Aukciósházban (1055 Budapest Falk Miksa utca 24-26.) nyit-
vatartási időben történik. Amennyiben az árveréssel kapcso-
latban további kérdése van, érdeklődni a kiállítás nyitvatartási 
ideje alatt a Bodó Galéria és Aukciósházban személyesen, a 
00361-787-2998-as telefonszámon, vagy az info@bodogale-
ria.hu e-mail címen lehet. 
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GENERAL AUCTION TERMS AND CONDITIONS

I. Auction items, Auction Catalogue
1. The Auction House publishes an auction catalogue (here-

inafter: ‘Catalogue’) with the auction items. The Auction 
items can be also viewed at the exhibition which precedes 
the auction. The descriptions and illustrations placed in the 
Catalogue serve for identification purposes only. The de-
scriptions in the Catalogue are based on subjective expert 
opinions. The Catalogue underlines only those defects and 
deficiencies of the Auction items which may significantly 
decrease value of the given auction item. It is the Buyers’ 
sole responsibility to ascertain about the condition of the 
Auction items prior to the auction and whether they are in 
line with the descriptions provided in the Catalogue.

2. The Catalogues of the Auction House are made available 
at the venue of and during the exhibition, as well as at 
the venue of and during the auction. The Auction House 
reserves the right to postpone the auctioning of specific 
items presented in the Catalogue, to change the starting 
prices, descriptions in the same or the order of subject-
ing the specific items to bid, as well as to withdraw the 
auctioning of the specific items listed in the Catalogue. 
In these cases, no damage claims or any other type of 
claims may be enforced against the Auction House. 

II. Participation in auctions
1. Participation in the auction in person is possible only with an 

auction dial registered prior to the auction with the following 
data: name, address, e-mail address and phone number. 
The auction dial may be handed over to the person whose 
name, address, e-mail address and phone number have 
been registered. The use of the auction dial and the receipt 
of the Auction terms and conditions mean an implicit con-
duct that the Auction buyer has learned the Auction terms 
and conditions and accepts them as binding.

III. Absent Auction Buyer
1. If the Auction buyer opt for not being personally present in 

the auction, then the Auction House, based on the given 
purchase order, places the bids on behalf of the absent 
Auction buyer (principal). The Auction House accepts 
purchase orders during the exhibition. Please deliver your 
purchase orders to the registered office of the Auction 
House not later than 24 hours before the start time of the 
auction or using the info@bodogaleria.hu e-mail address.

2. A signed declaration of intent to buy is required to accept 
the purchase order. If the purchase order is successful 
(with respect to the Auction item, the purchase contract 
is established with the absent Auction buyer as the Buy-
er), then the signed purchase agreement is considered a 
purchase contract. The rules applicable to the Buyer who 
is present in person shall apply to the absentee Auction 
Buyer in other respects (reservation, deadline for payment 
of the purchase price, delivery of the Auction Lot, etc.). It 
is not possible to withdraw from the purchase order from 
the start of the auction. Violation of the signed purchase 
order may have legal consequences.

3. It is also possibe to hold auctions by phone. In this case a 
bank guarantee is required. If the called party proves to be 
unavailable for any reason, the Auction House assumes 
no liability for any telecommunication problem which may 
occur. In the event of orders submitted with the same 
amount, the order received the earliest is preferred.The 

deadline of applying for an auction held by phone is 12:00 
on the day of auction. 

4. If the Auction buyer pays the amount of the deposit or 
the purchase price by means of a bank transfer, the given 
amount must be transferred to the bank account held 
at MKB Bank under bank account no. 10300002-
10703209-49020016 /IBAN: HU94 1030 0002 1070 
3209 4902 0016/. It is also possible to pay the purchase 
price in EUR or USD. In this case, the basis of settlement 
is the central rate applied by the Central Bank of Hungary 
(‘MNB’) valid on the date of payment. 

IV. The Auction
1. The auction process is managed by the auctioneer on be-

half of the Auction House. It is the auctioneer who has the 
right to decide upon any issue arising during the auction, 
and against whose decisions no complaint or appeal may 
be made in any case. The auctioneer shall be responsible 
for the orderliness of the auction. For this purpose, the 
auctioneer shall be entitled to take any measures, give 
any instructions to maintain the orderliness of the auction, 
or – if necessary – to restore it. In the case of a person 
who disturbs the orderliness of the auction when held, 
the auctioneer shall have the right to remove such person 
from the given auction.

2. The auctioneer briefly presents the Auction items by word 
of mouth (as a general rule, in the order used in the Cata-
logue) and also announces the starting price – which may 
not exceed the lower estimated value –, while the Auc-
tion buyers make their bids by holding up the numbered 
auction dial with its full side directed to the auctioneer 
in a manner that the number is clearly visible thereon. If 
multiple bids are received for the same starting price, the 
auctioneer increases the price by the increments until only 
one bettor remains and the highest bid is accepted with 
regard to the hammer price, and until the sale is finally 
performed. Therefore, the right to purchase is acquired 
by the Auction buyer with the strike who makes the high-
est valid bid, except if the Hungarian state exercises its 
preemptive right granted in Act LXIV of 2001 on the Pro-
tection of Cultural Heritage (hereinafter: ‘Cultural Heritage 
Act’) in the case of a protected object. The items may not 
purchased at a price lower than the starting price.

3. The first bid must be equivalent with the starting price of 
the given auction item. The further bids are developed ac-
cording to the increments as follows:

The last bid Amount of increase (HUF)

From 1,000 to 20,000 1,000

From 20,000 to 50,000 2,000

From 50,000 to 100,000 5,000

From 100,000 to 200,000 10,000

From 200,000 to 500,000 20,000

From 500,000 to 1,000,000 50,000

From 1,000,000 to 2,000,000 100,000

From 2,000,000 to 5,000,000 200,000

From 5,000,000 to 10,000,000 500,000

From 10,000,000 to 20,000,000 1,000,000

From 20,000,000 to 50,000,000 2,000,000

From 50.000.000 to 100.000.000 5.000.000

4. Any conduct is strictly prohibited which aims at the fraud-
ulent manipulation of the auction, the bidding process or 
the hammer price or at the circumvention of the Auction 
terms and conditions. Furthermore, any cooperation or 
attempt is strictly prohibited which aims to convince third 
persons to make bids that far exceed the market price, 
thereby causing damage to third persons.

5. If the person of the buyer cannot be determined for any 
reason during the auction or afterwards – or it is doubtful 
–, then the auctioning of the auction item may be re-com-
menced.

6. The auction item already sold in the auction may not be 
returned by the Buyer, and it may not be repeatedly sub-
jected to a bidding in the same auction either. The Auction 
buyers shall be entitled to request the re-auctioning of the 
auction items that were not sold at the end of the given 
auction. If the Buyer of a given auction item cannot be 
found or fails to contact for the item, then the Auction item 
concerned may be repeatedly subjected to an auction.

7. The currency used in the auctioning and the development 
of the purchase price is the forint (HUF). However, the 
Auction House shall have the right to publish the starting 
price also in EUR and USD – for information purposes –, 
as well as shall be entitled to enable the payment of the 
purchase price in EUR at the exchange rate valid on the 
date of the auction.

V. Payment of the purchase price, 
establishment of the sales contract

1. The Buyer acquires the ownership of the auction item if 
he/she has fully paid the purchase price and has taken 
over the auction item from the Auction House.The amount 
of the purchase price shall mean the hammer price and 
the auction commission altogether.
In the event of a payment by deadline, the amount of the 
deposit shall be calculated into the purchase price. If the 
Buyer rejects to sign the ‘receipt of strike’ or to pay the 
deposit, or fails to pay the Full purchase price, then the 
Auction House shall have the right withdraw from the sale. 
In the event of a withdrawal, the deposit provided by the 
Buyer will not be repaid. If the Auction House does not 
withdraw from the sale, then it shall be entited to claim 
default interest as provided in the Hungarian Civil Code.

2. In the case of a successful auction, the Auction House 
shall become entitled to auction commission, the amount 
of which is 25% of the hammer price, payable by the 
Buyer. 

VI. Protected auction items
1. The cultural goods designated for protection – or those 

which qualify as protected under the Cultural Heritage Act 
– may be taken out of the country in possession of the 
relevant authority’s temporary permission (with the obli-
gation to return them).

VII. Transport of the auction item
1. If the Buyer has paid the Full purchase price, then the Auc-

tion item may be taken over at the place of the auction.
2. Following the payment of the purchase price, the Buyer 

shall arrange for the transport of the object purchased at 
his/her own expense and risk. The Auction House is not 
required to provide safe packaging for the artwork, and 
ensures special packaging only at the Buyer’s expense. 
In the event if the Buyer fails to transport the item, the 

Auction House shall not be held liable for any damage 
to the object or the loss of the same, and will charge a 
monthly storage fee of 5% (of the purchase price) from 
the 20th day of the payment date of the purchase price. 
The storage fee shall become due when the artwork is 
handed over.

VIII. Liability
1. The Auction buyers shall not have the right to enforce 

any warranty claims against the Auction House in con-
nection with the defects of auction items after the auc-
tion. The Auction House assumes liability for the au-
thenticity of the artworks sold in the auctions. Within 30 
days from the date when he/she became aware of the 
first well-founded doubt relating to the authenticity of 
the artwork purchased – but within the 3-year limitation 
period at the latest, also in observation of the fact that 
the Buyer may perform or have performed the authen-
ticity test on the artwork –, the Buyer shall contact the 
Auction House in writing, by indicating the date of the 
auction concerned along with the item number of the 
object contained in the Catalogue or any other relevant 
data that can be used for identifying the specific item, 
as well as the reasons based on which the Buyer doubts 
the authenticity of the artwork.

IX. Privacy
1. The Auction House will not make accessible the person-

al data (name, address) of the Auction buyers to third 
persons, and may not disclose them either. The Auction 
House shall delete the recorded personal data from its 
records without delay following the auction, except for 
the data of the Buyer who actually purchased the given 
auction object, if such data is necessary for the perfor-
mance of the sales contract or is otherwise required by 
the law.

X. Miscellaneous Provisions
1. For the issues not addressed in the Auction terms and 

conditions the Hungarian laws in force shall prevail. 
Should any of the Auction terms and conditions be-
come invalid or null and void as a result of a legislative 
change, then the provision concerned shall be auto-
matically replaced with the new legislative provision. For 
any dispute the parties stipulate Hungarian jurisdiction. 
The concerned parties agree that the Auction terms 
and conditions reflect the essential content of the sales 
contract even without the separate declaration of either 
party.The rules of taking cultural goods abroad are pro-
vided in Act LXIV of 2001. Cultural goods may be defin-
itively taken out of the country only with the permission 
of the National Office of Cultural Heritage. If requested, 
the Auction House gives information on which company 
can provide assistance in taking artworks abroad (au-
thorisation, packaging, customs formalities, transport).

Purchased items will be released on the second working day 
following the day of the auction (usually Monday) at Bodó 
Galéria és Aukciósház (1055 Budapest Falk Miksa utca 24-
26.) during opening hours. If you have any further questions 
about the auction, you can inquire during the opening hours 
of the exhibition in person at the Bodó Gallery and Auction 
House, by phone at 00361-787-2998, or by e-mail at info@
bodogaleria.hu.



RESTAURÁTOR MŰHELY
A BODÓ GALÉRIA ÉS AUKCIÓSHÁZBAN!

1055 BUDAPEST FALK MIKSA UTCA 24-26. 
HÉTFÖTŐL-PÉNTEKIG: 10:00-18:00

Több, mint 15 éves szakmai 
tapasztalatú múzeumi restaruátorok

Vállaljuk 19-20. századi olajfestmények 
teljes körű restaurálását

Magas színvonalú, gyors munkavégzés

Festmények átfogó restaurálása 
különböző hordozón
(festmények konzerválása, tisztítása, 
felületi sérülések, hiányok pótlása, a 
hordozó megerősítése, vakkeret cseréje, 
állagmegóvás, tanácsadás)

TELEFONOS REGISZTRÁCIÓ / TELEPHONE BIDDING FORM 

MŰVÉSZETI AUKCIÓ: DÁTUM / DATE:

ÖLTSE KI AZ ALÁBBI NYOMTATVÁNYT ÉS KÜLDJ LEGKÉSŐBB ÓRÁVAL AZ AUKCIÓT MEGELŐZŐEN
POSTACÍMRE ELÉRHETŐSÉGRE

NÉV 

CÍM 

ADÓSZÁM 

TELEFONSZÁM 

MAIL CÍM

ZEN NYOMTATVÁNY ALÁÍRÁSÁVAL A MEGBÍZÓ TUDOMÁSUL VESZI ÉS ELF MEGNEVEZETT AUKCIÓHO
TARTOZÓ AUKCIÓS KATALÓGUSBAN TALÁLHATÓ ÁLTALÁNOS AUKCIÓS FELTÉTELEKET

ÉTELSZÁM CÍM LEÍRÁ MAXIMÁLIS LICIT ÖSSZ

ALÁÍRÁS DÁTUM



VÉTELI MEGBÍZÁS – ABSENTEE BID FORM

MŰVÉSZETI AUKCIÓ/ SALE NO.: DÁTUM / DATE:

Megbízom a Bodó Galéria és Aukciósházat, hogy a nevemben a fenti aukción az alábbi felsorolt tételeket megvegye az általam limitált, de a 
többi licitáló által lehetővé tett legalacsonyabb leütési áron. A katalógusban leírt árverési feltételeket elfogadom. 

Please bid on my behalf at the above sale for the following lots up to the hammer prices mentioned below. These bids are to be executed as 
cheaply as is permitted by other bids. I agree to be bound by the Conditions of sale as printed in the catalogue 

Tételszám/
Lot number

Cím, leírás/
Title or description

Leütési ár/
Hammer price

Fizetési határidő/
Payment deadline:

………………………………….

ALÁÍRÁS / SIGNATURE FIZETÉSI MÓD-METHODS OF PAYMENT

………………………………….

ALÁÍRÁS / SIGNATURE

Előleg / Deposit:

Név / Name:

Cím / Adress:

E-mail:

Tel. / Phone:

Adószám / tax 
number
Dátum / Date

Készpénz/ Cash:
Banki átutalás/
Wire transfer to our bank
Bodó Galéria Zrt.
10300002-10703209-49020016
Hitelkártya / Credit card:

  SZÁLLÍTÁS - TRANSPORT
Saját megoldás / On my own

Kérem a szállítást / I require the transport



Velünk teljes a kép!

  painting, art object, furniture
  buying 
  comission sale (private sale)
  selling at an auction
  free estimate and consultation

  festmény, műtárgy, bútor 
  készpénzes felvásárlás 
  bizományosi értékesítés
  aukciós értékesítés 
  ingyenes értékbecslés 

   és szaktanácsadás 

NYITVA TARTÁS
H-P: 10:00 – 18:00

OPENING HOURS
M-Fr: 10am – 6 pm

   + 36 1 737 2998; + 36 30 949 2838

    facebook.com/bodogaleria

   instagram.com/bodogaleriaesaukcioshaz

   info@bodogaleria.hu

   www.bodogaleria.hu




